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ДОДАТОК № 2
до тендерної документації

ІНФОРМАЦІЯ ПРО НЕОБХІДНІ ТЕХНІЧНІ, ЯКІСНІ ТА 

КІЛЬКІСНІ ХАРАКТЕРИСТИКИ  (ТЕХНІЧНІ ВИМОГИ)

ДК 021:2015 код 33120000-7 - Системи реєстрації медичної інформації та дослідне обладнання, 33122000-1 - Офтальмологічне обладнання 

НК 024-2023 - 32721  - Тонометр офтальмологічний ручний
(Тонометр внутрішньоокового тиску для дослідження пацієнтів у будь-якому положенні)
1. Технічні вимоги:

Тонометр внутрішньоокового тиску Icare ic 200 для дослідження пацієнтів у будь-якому положенні (або еквівалент) заснований на запатентованому індукційному методі відскоку, який дозволяє точно, швидко та без анестезії вимірювати внутрішньоочний тиск (ВГД). Для використання не потрібні спеціальні навички.


Тонометр призначений для професійного використання в операційній та відділенні невідкладної допомоги, а також у багатопрофільній клініці та клініці дитячої офтальмології.


Тонометр повністю портативний, для вимірювання ВГД не потрібна анестезія. Унікальність приладу в тому, що дозволяє проводити вимірювання у будь-яких положеннях пацієнта: коли пацієнт сидить, стоїть або в положеннях напівсидячи, напівлежачи.

Індикатор позиціонування показує правильне розташування тонометра перед виміром.
Особливості:

Точність вимірів.

· Швидкий час вимірів.

· Не потрібна анестезія

· Майже не викликає рефлексу рогівки.

· Легкий у застосуванні.

· Калібрований за тонометром Гольдмана.

· Вимірює справжнє ВГД.

· Вимірювання з використанням того ж типу зондів.

· Зонд не може випадково випасти із пристрою.

· Просте меню користувача, доступне різними мовами.

· Бездротовий (Bluetooth) друк та передача даних вимірювань.
Характеристики:
	Діапазон виміру
	7 - 50 мм.рт.ст.

	Точність виміру
	±1,2 мм рт. ст. (≤20 мм рт. ст.) и ±2,2 мм рт. ст. (>20 мм рт. ст.)

	Джерело живлення
	4 х АА неперезаряжаемые батареи, 1.5V щелочные LR6

	Вага
	165 г (без батареек), 260 г (с 4 батарейками типа АА)

	Розміри
	43 х 104 х 214 мм

	Повторюваність (коефіцієнт варіації)

	<8%


Найменування товару, які містять посилання на конкретну торговельну марку чи фірму, патент, конструкцію або тип, джерело його походження або виробника вважати такі найменування, які містять вираз „або еквівалент”.

Постачальник несе відповідальність за якість і кількість товарів, своєчасність поставки та надає всі необхідні супровідні документи.

1. Товар, запропонований Учасником, повинен бути введений в обіг відповідно до законодавства у сфері технічного регулювання та оцінки відповідності, у передбаченому законодавством порядку. З метою запобігання закупівлі підробок та недопущення до участі у відкритих торгах недобросовісних учасників, у складі пропозиції:

а) копію декларації або копію документів, що підтверджують можливість  введення в обіг та/або експлуатацію (застосування) медичного виробу за результатами проходження процедури оцінки відповідності згідно вимог технічного регламенту, або
б) гарантійний лист про те, що на момент поставки товару буде надано копію декларації або копію документів, що підтверджують можливість введення в обіг та/або експлуатацію (застосування) медичного виробу за результатами проходження процедури оцінки відповідності згідно вимог технічного регламенту.

2. Учасник повинен підтвердити можливість поставки запропонованого ним товару, у кількості та в терміни, визначені цією тендерною документацією та пропозицією Учасника.

На підтвердження Учасник повинен надати оригінал або копію листа виробника (представництва, філії виробника – якщо їх відповідні повноваження поширюються на територію України), або представника, дилера, дистриб'ютора, офіційно уповноваженого на це виробником, яким підтверджується можливість поставки Учасником товару, який є предметом даної процедури закупівлі, у кількості, та в терміни, визначені цією тендерною документацією та пропозицією Учасника. Лист повинен включати в себе: назву Учасника, номер закупівлі, що оприлюднене на веб-порталі Уповноваженого органу з питань закупівель, а також назву предмета закупівлі відповідно до оголошення про проведення процедури закупівлі.

3. Гарантійний термін обслуговування сертифікованими інженерами протягом не менше 12 місяців з моменту встановлення, з можливістю післягарантійного обслуговування

Посада, прізвище, ініціали, підпис уповноваженої особи Учасника, завірені печаткою (у разі її використання).
