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Розділ 4 «Порядок розрахунків»
п..4.3. Розрахунок за фактично поставлений товар здійснюються у гривнях у безготівковій формі шляхом перерахування грошових коштів на розрахунковий рахунок Виконавця вказаний у розділі 13 цього Договору на підставі Акта протягом 10 (Десяти) банківських днів з дня надходження коштів з державного бюджету на зазначені цілі на реєстраційний рахунок Замовника»

Розділ V. НАДАННЯ ПОСЛУГ 
[bookmark: BM56][bookmark: BM57][bookmark: BM58]5.1. Строк виконання зобов’язань за Договором: Виконавець повинен надати послуги протягом 5 (п’яти робочих) днів  з дня підписання Договору, але не пізніше 31.12.2022 року. 

	Розділ 4 «Порядок розрахунків»
п..4.3. Розрахунок за фактично надані послуги здійснюються у гривнях у безготівковій формі шляхом перерахування грошових коштів на розрахунковий рахунок Виконавця вказаний у розділі 13 цього Договору на підставі Акта протягом 10 (Десяти) банківських днів з дня надходження коштів з державного бюджету на зазначені цілі на реєстраційний рахунок Замовника»
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5.1. Строк виконання зобов’язань за Договором: Виконавець повинен надати послуги з дня підписання Договору до 31.12.2022 року. 




