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Лист-довідка
             
Відповідно до ст.74 Закону України «Про електронні комунікації» від 16 грудня 2020 року

№ 1089-IX (далі  - Закон), первинний розподіл ресурсу нумерації здійснюється регуляторним органом на дозвільній основі з урахуванням вимог національного плану нумерації та цього Закону. Ресурс нумерації розподіляється суб'єктам господарювання, внесеним до реєстру постачальників електронних комунікаційних мереж та послуга також іншим особам відповідно до цього Закону (користувач ресурсу нумерації) строком на п'ять років (якщо менший строк не зазначений заявником), а в разі його використання для надання послуг міжособистісних електронних комунікацій з використанням радіочастот - строком, не меншим ніж строк дії відповідної ліцензії на користування радіочастотним спектром (якщо менший строк не зазначений заявником).
Згідно ч. 5 ст. 74 Закону, користувач ресурсу нумерації здійснює вторинний розподіл ресурсу нумерації кінцевим користувачам електронних комунікаційних послуг.
            У відповідності до п. 6 розділу ХІХ «Прикінцеві та перехідні положення» Закону, дозволи на використання номерного ресурсу, що є чинними на день набрання чинності цим Законом, продовжують діяти як дозволи на користування ресурсом нумерації. Продовження строку дії таких дозволів здійснюється відповідно до цього Закону.
Акціонерному товариству «Укртелеком», виділено у користування номерний ресурс у діапазоні 260000-269999,620000-659999,670000-689999  на підставі рішення  № 625 від 24.12.2019 р. про що видано дозвіл на використання цього номерного ресурсу терміном дії до 02.04.2026 р.

При цьому, повідомляємо, що АТ «Укртелеком», не передавав та не надавав в користування свої права щодо зазначеної  нумерації користувачам послуг або іншим постачальникам електронних комунікаційних мереж та/або послуг.
Таким чином, зазначені номера телефонів  належать АТ «Укртелеком» і можуть, шляхом вторинного розподілу надаватись АТ «Укртелеком» кінцевим користувачам електронних комунікаційних послуг на підставі договору.
Жоден інший суб’єкт не може використовувати зазначені номери для надання телекомунікаційних послуг.

Зважаючи на вище наведене, надавати  електронні комунікаційні послуги з задіянням нумерації  260000-269999,620000-659999, 670000-689999      може виключно АТ «Укртелеком», що є достатньою підставою для проведення процедури прямої закупівлі, відповідно до ОСОБЛИВОСТЕЙ здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України “Про публічні закупівлі”, на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування, встановлених відповідними постановами Кабінету Міністрів України.
Наведена вище інформація офіційно підтверджена на сайті НКРЗІ та доступна за посиланням: https://nkrzi.gov.ua/index.php?r=site/index&pg=212&language=uk.
З повагою
Спеціаліст з обслуговування 

 клієнтів ЛФ АТ «Укртелеком»                                                                           Надія ПОГОНЧУК
	Акціонерне товариство «Укртелеком»
	



