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Технічні вимоги
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Загальні вимоги: 
Послуги прання білизни надаються відповідно до вимог Інструкції зі збору, сортування, транспортування, зберігання, дезінфекції та прання білизни у закладах охорони здоров’я, затвердженої наказом Міністерства охорони здоров’я України від 30.04.2014р. №293», а саме 
   	Потоки чистої і брудної білизни під час обробки та прання  не повинні перехрещуватись.
Випрану,  висушену,  випрасувану білизну  складають  у випраний  і  прокип'ячений  тканинний  мішок,  який  розміщують  в клейончастий  або  прогумований  мішок.   У   відділення   білизна потрапляє у внутрішньому мішку, із якого її витягають і розміщують на спеціальних стелажах в кімнаті для зберігання  чистої  білизни. Використані  мішки  передають  у приміщення для сортування брудної білизни. 
Випрану   лікарняну лікарняну білизну  комплектують  в індивідуальні  пакети.
Прання    робочого    одягу    медичного    персоналу акушерського  стаціонару  здійснюють  при  температурі  приблизно 90  град. С  Після цього проводиться його праска.
· Для документального підтвердження послуг якісним параметрам в складі пропозиції надати копії сертифікатів відповідності на пральні засоби, що будуть використовуватись при пранні. 
· Довідка в довільній формі щодо наявності не менше трьох промислових пральних машин об’ємом не менше 15 кг., а  також прасувальних машин, що виготовлені не раніше 2000-х рр.
· Пояснювальна записка про якість миючих засобів та підбілювачів, що використовуються із зазначенням країни виробника, торгівельної назви. Подається з копіями договорів купівлі-продажу останніх.
· Копію документу, що засвідчує повірку на ваги електронні, що повинен бути дійсний на момент подання тендерної пропозицій.

Прання білизни хірургічних (операційних) відділень.
      Прання необхідно здійснювати у спеціально виділені  дні або в окремій машині. 
Прання білизни відділень:
·  хірургічного профілю;
· операційного блоку; 
· відділень реанімації та інтенсивних терапій  також необхідно проводити окремо від білизни інших відділень багатопрофільної лікарні .
 
Прання білизни терапевтичних відділень та параклінічної  служби 
Учасник визначає ціни на товари, які він пропонує поставити за Договором, з урахуванням усіх своїх витрат на доставку, страхування товару, податків та зборів, що сплачуються або мають сплачені, усіх інших витрат. Учасником повинні бути застосовані заходи із захисту довкілля, із наданням підтверджуючих документів (копії відповідних договорів, висновків тощо).
Учасником повинні бути застосовані заходи із захисту довкілля.
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