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ІНФОРМАЦІЯ ПРО НЕОБХІДНІ ТЕХНІЧНІ,
ЯКІСНІ ТА КІЛЬКІСНІ ХАРАКТЕРИСТИКИ ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ.

	№ п/п
	Найменування
	Характеристика
	Кількість, кг

	

1
	Корм для службових собак
	Корм супер-преміум класу.

Склад: м’ясо і субпродукти тваринного походження, злаки, продукти рослинного походження, олії, тваринні жири, мінерали.
Аналітичний склад: протеїн – 25-30%, жири – 15-20%, сира клітковина – 2,5-5%, сира зола – 6-8%, кальцій – не менше 1,2%, фосфор – не менше 1%.
Харчові добавки на кг: Вітамін А – не менше 14000 МО, вітамін D3 – не менше 1100 МО, вітамін Е – не менше 100 мг.
Енергетична цінність – не менше 380 ккал/100 
	1200



Корм не повинен містити хімічних барвників, ароматизаторів, підсилювачів смаку, синтетичних антиоксидантів, протеїну сої, ГМО.
Товар повинен бути в оригінальній непошкодженій заводській упаковці (10-20 кг), яка повинна забезпечити повне збереження Товару від всякого роду пошкоджень, знищення, псування, погіршення його якісних характеристик під час транспортування та зберігання.
Маркування кожної одиниці товару повинно відповідати вимогам чинного законодавства України, а також вимогам і стандартам виробника товару, що містить ярлик з найменуванням виробника, марку (артикул), його основні технічні характеристики, розмір, дату виготовлення, а також інформацію щодо країни походження.
Кожна партія товару повинна відповідати заявці Замовника, та мати супроводжувальні документи, що підтверджують якість товару (висновок державної санітарно-епідеміологічної експертизи та/або копія посвідчення про якість та/або декларація виробника тощо) із зазначенням строку придатності, умов зберігання та температурного режиму.
Строк придатності товару повинен становити не менше 80% від терміну зберігання продукції з дня поставки його на склад Замовника. Термін зберігання товару повинен бути не менше 12 місяців

В складі пропозиції учасник повинен надати:
· Довідку, складену у довільній формі, яка у порівняльному вигляді містить:
- відомості щодо технічних та якісних характеристик товару, що вимагається Замовником до технічних та якісних характеристик товару, що пропонується Учасником товару (технічний опис товару із зазначенням повної назви моделі та повної відповідності товару всім технічним характеристикам (або покращення технічних параметрів) зазначених у специфікації та вимогах до предмету закупівлі, а також інформація про виробника товару із зазначенням країни походження. Товар (Обладнання), який пропонується Учасником повинен бути за характеристиками не гіршим, ніж ті, які визначені в цій Тендерній документації;
- іншу інформацію, яка на думку Учасника, стосується предмета закупівлі, що пропонується до постачання;
· Учасник надає довідку у довільній формі щодо дотримання вимог чинного законодавства із захисту довкілля, у якій зазначається застосування Учасником заходів із захисту довкілля, передбачених чинним законодавством України про відходи, пов’язаних з відходами, що утворюються у процесі виробництва предмета закупівлі.
· Гарантійний лист щодо дотримання Учасником норм чинного законодавства України в частині відсутності інформації в переліку осіб щодо яких застосовуються персональні спеціальні економічні та інші обмежувальні заходи (санкції). У разі наявності інформації в переліку осіб, щодо яких застосовуються обмежувальні заходи (санкції), тендерна пропозиція Учасника відхиляється.


            В місцях де технічна специфікація містить посилання на стандартні характеристики, технічні регламенти та умови, вимоги, умовні позначення та термінологію, пов’язані з товарами, роботами чи послугами, що закуповуються, передбачені існуючими міжнародними, європейськими стандартами, іншими спільними технічними європейськими нормами, іншими технічними еталонними системами, визнаними європейськими органами зі стандартизації або національними стандартами, нормами та правилами, біля кожного такого посилання вважати вираз «або еквівалент». Таким чином вважається, що до кожного посилання додається вираз «або еквівалент».

