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Лист-згода
подається у вигляді, наведеному нижче.
Учасник не повинен відступати від даної форми.
Юридичною особою форма подається на фірмовому бланку.

[bookmark: _Hlk515964309]Лист-згода на використання, поширення та доступ до персональних даних

Відповідно до Закону України «Про захист персональних даних» від 01.06.2010 № 2297-VI ( Повна назва Учасника ) надає згоду на обробку, використання, поширення та доступ до персональних даних, які передбачено Законом України «Про публічні закупівлі», а також згідно з нормами чинного законодавства, моїх персональних даних (у т. ч. паспортні дані, ідентифікаційний код, свідоцтво про державну реєстрацію, свідоцтво платника податків, банківські реквізити, розрахункові рахунки, електронні ідентифікаційні дані: номери телефонів, електронні адреси або інша необхідна інформація, передбачена законодавством), відомостей, які надаю про себе та підприємство, для забезпечення участі у процедурі допорогових електронних торгів, а також, цивільно-правових та господарських відносин.
Також, надаю згоду на передачу моїх особистих персональних даних виключно для визначеної мети їх обробки третім особам у випадках, передбачених законами України, у порядку, встановленому законодавством.
Зобов’язуюсь при зміні моїх персональних даних надавати у найкоротший термін уточнену інформацію та подавати оригінали відповідних документів.
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