1.Внести зміни в Додаток №2 Тендерної документації, а саме: 
· «Вантажопідйомність: не менше 510 кг» замінити на Вантажопідйомність: не менше 480 кг.
· «Вага контейнера: не більше 46 кг» замінити на Вага контейнера: не більше 50 кг
· «Колір – сірий (темно-сірий)» замінити на Колір – будь який.
· «Розміри контейнера (мм) : висота 1315 – 1330; ширина 1070-1075; довжина 1370-1375» замінити на Розміри контейнера (мм) : висота 1470 макс; ширина 1115 макс; довжина 1370+/-10
· «Стінки контейнера повинні мати ребра жорсткості, не менше 2 на кожній стінці» замінити на Стінки контейнера повинні мати ребра жорсткості.
· «Повинні бути наявні бічні звиси і водостічні скоси в кришці для перешкоджають потраплянню дощової води і примерзання її в  кришці взимку» замінити на Повинні бути наявні бічні звиси або водостічні скоси або інші варіанти скосів/звисів в кришці для перешкоджання потраплянню дощової води і примерзання її в  кришці взимку. 

· Текст «Боковий захват у вигляді цапфи з посиленою запресованою не знімною металевою трубкою. Для забезпечення безпеки при вивантаженні цапфа повинна щільно прилягати до контейнера, та мати упор з двох боків та у верхній частині контейнера» видалити повністю 
· «Кришка повинна повністю закривати отвір контейнера, вона повинна легко відкриватися сама по собі під час циклу спорожнення, повинна мати три литі ручки для відкриття з 3-х сторін» замінити на Кришка повинна повністю закривати отвір контейнера, вона повинна легко відкриватися сама по собі під час циклу спорожнення, повинна мати не менше двох ручок.
· Текст «Надати не саме маркування, а фото частини контейнера з місцем розміщення маркування» видалити повністю 
· Гірший товар (товар гіршої якості) – товар, технічні і якісні характеристики якого є меншими, більшими, значно відрізняються в бік погіршення (не відповідає, має значні розбіжності): менша вантажопідйомність; більші розміри контейнера; відсутні ребра жорсткості на кожній стінці контейнера; відсутні ручки на корпусі; відсутність ситовидного контуру ребр жорсткості; цапфа не має упорів з двох сторін; відсутні три литі ручки, вбудовані в кришку для відкриття з трьох сторін; відсутні необхідні маркування тощо замінити на Гірший товар (товар гіршої якості) – товар, технічні і якісні характеристики якого значно відрізняються від запропонованих характеристик Замовником в Тендерній документації та європейського стандарту EN 840-2.
· Не гірше вважаються будь-які технічні характеристики товару, які не зазначені Замовником у цьому Додатку як «гірший товар»**, тобто не є гіршими технічними характеристиками замінити на не гірше вважаються будь-які технічні характеристики товару, які не зазначені Замовником у цьому Додатку.
· Текст Інші супроводжувальні документи для належного використання та обслуговування видалити повністю.
· Текст Товар повинен відповідати вимогам охорони праці, екології та пожежної безпеки видалити повністю
· «живі»  фото товару, який пропонує учасник в рамках даної закупівлі (кольорові, повинні бути належного рівня якості) які повно і чітко відображають товар: загальний вид зі всіх боків та детальні фото корпусу контейнера; ручок контейнера; кришки; фото якими ребрами жорсткості посилена двоступенева планка; скосів які виступають за край корпусу (гребінки) контейнера; бокової цапфи; маркування на контейнері, яке підтверджує виробника та відповідність стандарту EN 840-2 або RAL GZ 951/1. Всі фотографії повинні бути зроблені з однієї одиниці товару та відображати контейнер, який відповідає всім вимогам встановленим у цьому замінити на «живі»  фото товару, який пропонує учасник в рамках даної закупівлі (кольорові, повинні бути належного рівня якості) які повно і чітко відображають товар: загальний вид зі всіх боків та детальні фото корпусу контейнера; маркування на контейнері, яке підтверджує виробника та відповідність стандарту EN 840-2 або RAL GZ 951/1. Всі фотографії повинні бути зроблені з однієї одиниці товару та відображати контейнер, який відповідає всім вимогам встановленим у цьому.
· Текст З метою підтвердження відповідності товару усім технічним вимогам встановленим у Додатку №2, та огляду реального стану товару із підтвердженням у електронній системі закупівель, у складі пропозиції учасники повинні надати відео пропонованого товару у форматі .avi або .flv або .mp4 або .wmv, у разі необхідності з використанням розширення програм, що здійснюють архівацію даних (rar, zip) тощо. На відео повинно бути відображено здійснення повного відкриття кришки контейнера, щоб було видно шарнірне з’єднання кришки з корпусом,  та закриття контейнера, а також безперервно відображений вигляд контейнера 360ᵒ з усіх боків видалити повністю.
· Текст Учасник в складі пропозиції надає довідку в довільній формі про те, що виробництво, експлуатація та утилізація продукції, що буде постачатися, не зашкоджує довкіллю видалити повністю.
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