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Відповідно до Порядку, затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України від 11.07.2007 № 903, Закону України "Про архітектурну діяльність" та ДСТУ-Н Б А.2.2-11:2014 визначено механізм здійснення авторського нагляду під час будівництва об'єкта архітектури (нового будівництва, реконструкції, реставрації, капремонту будівель і споруд, а також технічного переоснащення діючих підприємств) та зазначено, що авторський нагляд здійснюється архітектором-автором проекту об'єкта архітектури, іншими розробниками затвердженого проекту або уповноваженими особами (далі-проектувальник) відповідно до законодавства та договору з замовником протягом усього періоду будівництва і передбачає контроль за відповідністю будівельно-монтажних робіт проекту. Виходячи з положень Закону України "Про авторське право і суміжні права" проектувальник є автором твору архітектури (твір у галузі мистецтва спорудження будівель і ландшафтних утворень (креслення, ескізи, моделі, збудовані будівлі та споруди, парки, плани населених пунктів тощо), тобто первинним суб’єктом авторського права. Проектувальник на підставі договору з Замовником розробляє проектну документацію, яка є твором архітектури, та супроводжує і реалізує проект шляхом ведення авторського нагляду. Авторське право являється одним з напрямів інтелектуальної власності, виходячи з вище перелічених законодавчих актів за порушення авторського права передбачається цивільна, адміністративна та кримінальна відповідальність.
[bookmark: _Hlk89353183]Згідно підпунктом 5 пункту 13 ОСОБЛИВОСТІ
здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України “Про публічні закупівлі”, на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 12 жовтня 2022 р. № 1178
(в редакції постанови Кабінету Міністрів України
від 12 травня 2023 р. № 471), а саме: якщо роботи, товари чи послуги можуть бути виконані, поставлені чи надані виключно певним суб’єктом господарювання: - існує необхідність захисту прав інтелектуальної власності.
[bookmark: _Hlk89353292]Враховуючи вищевикладене, з метою запобігання порушень Закону України "Про авторське право і суміжні права", Закону України "Про публічні закупівлі" (далі-Закон), Постанови Кабінету Міністрів України від 12.10.2022 № 1178 (в редакції постанови Кабінету Міністрів України
від 12 травня 2023 р. № 471).
[bookmark: _Hlk89353462]Враховуючи статті 4 та 11 Закону України «Про публічні закупівлі» (далі – Закону), Положення про уповноважену особу, що затверджене наказом Дніпропетровського науково-дослідного експертно-криміналістичного центру МВС України від 23.12.2021 № 76-Н-2021, з метою організації закупівлі за предметом, код національного класифікатора України «Єдиний закупівельний словник» – ДК 021:2015: 71520000-9 - Послуги з нагляду за виконанням будівельних робіт (Авторський нагляд за виконанням будівельних робіт на будівництві об’єкта «Нове будівництво лабораторії ДНК-аналізу (зовнішні мережі водопостачання та каналізація) Дніпропетровського НДЕКЦ МВС України, м. Дніпро, тупик Будівельний,1»), враховуючи  очікувану вартість предмета закупівлі, керуючись ч. 2 ст. 4 Закону та абзацу 4 пп.5  п.13 Особливостей (відсутність конкуренції)


ВИРІШИЛА:

1. Внести зміни до додатку до річного плану за кодом національного класифікатора України «Єдиний закупівельний словник» – ДК 021:2015: 71520000-9 - Послуги з нагляду за виконанням будівельних робіт (Авторський нагляд за виконанням будівельних робіт на будівництві об’єкта «Нове будівництво лабораторії ДНК-аналізу (зовнішні мережі водопостачання та каналізація) Дніпропетровського НДЕКЦ МВС України, м. Дніпро, тупик Будівельний,1»).
[bookmark: _Hlk66265971]2. Закупівлю за предметом, код національного класифікатора України «Єдиний закупівельний словник» –ДК 021:2015: 71520000-9 - Послуги з нагляду за виконанням будівельних робіт (Авторський нагляд за виконанням будівельних робіт на будівництві об’єкта «Нове будівництво лабораторії ДНК-аналізу (зовнішні мережі водопостачання та каналізація) Дніпропетровського НДЕКЦ МВС України, м. Дніпро, тупик Будівельний,1»), провести за процедурою «Без застосування електронної системи закупівель»
3.Відповідно до п.27 ч.1 ст.1 Закону, закупівлю за кодом національного класифікатора України «Єдиний закупівельний словник» – ДК 021:2015-71520000-9 - Послуги з нагляду за виконанням будівельних робіт (Авторський нагляд за виконанням будівельних робіт на будівництві об’єкта «Нове будівництво лабораторії ДНК-аналізу (зовнішні мережі водопостачання та каналізація) Дніпропетровського НДЕКЦ МВС України, м. Дніпро, тупик Будівельний,1»), провести за видом закупівлі, як роботи.
[bookmark: _Hlk89347253]4. Забезпечити проведення процедури «Без застосування електронної системи закупівель» в межах законодавства.
5. Оприлюднити на веб-порталі Уповноваженого органу у встановлений законодавством термін звіт про укладений договір.
 


Уповноважена особа                                                             Тимошенко С.С.
