
ОБГРУНТУВАННЯ


Відповідно до підпункту 5 пункту 13 «Особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування», затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 12 жовтня 2022 р. № 1178 (далі – Особливості) придбання замовниками послуг (крім послуг з поточного ремонту), вартість яких становить або перевищує 100 тис. гривень, може здійснюватися без застосування відкритих торгів у разі, коли послуги можуть бути надані виключно певним суб’єктом господарювання в одному з таких випадків, а саме за відсутності конкуренції з технічних причин, яка повинна бути документально підтверджена замовником.
[bookmark: _GoBack]Для забезпечення у 2024 році постачання теплової енергії для центрів спортивного дозвілля розташованого за адресою: м. Конотоп, вул. Рябошапка,9 потрібно закупити 19,053366 Гкал теплової енергії.
Згідно зі статтею 1 Закону України «Про теплопостачання» теплова енергія – це товарна продукція, що виробляється на об’єктах сфери теплопостачання для опалення, підігріву питної води, інших господарських і технологічних потреб споживачів, призначена для купівлі-продажу.
Згідно зі статтею 1 Закону України «Про теплопостачання» постачання теплової енергії (теплопостачання) – це господарська діяльність, пов’язана з наданням теплової енергії (теплоносія) споживачам за допомогою технічних засобів транспортування та розподілом теплової енергії на підставі договору.
Теплова мережа являє собою трубопроводи, призначені для транспортування пари або гарячої води до споживачів і повернення конденсату пари та відпрацьованої гарячої води в системі теплопостачання.
Відповідно до статті 19 Закону України «Про теплопостачання» теплопостачальна організація не має права відмовити споживачу теплової енергії та гарячої води у забезпеченні його тепловою енергією та гарячою водою за наявності технічних можливостей на приєднання споживача до теплової мережі.
В свою чергу, відповідно до статті 25 Закону України «Про теплопостачання», у разі наявності технічної можливості теплопостачальні організації, що здійснюють постачання теплової енергії та гарячої води, не мають права відмовити споживачу, розташованому на цій території, в укладенні договору.
Враховуючи об’єктивну відсутність конкуренції з технічних причин постачання теплової енергії для нежитлових приміщеннь по вул. Рябошапка, 9, в м. Конотоп може здійснити виключно ТОВ «Конотопський авіаремонтний завод «АВІАКОН» (код ЄДРПОУ 12602750),  якій є суб'єктом природних монополій, що займає монопольне становище на ринку транспортування теплової енергії магістральними і місцевими (розподільчими) тепловими мережами на території міста Конотоп 
В зв’язку з вищенаведеним, відповідно до підпункту 5 пункту 13 Особливостей закупівлю теплової енергії для центра спортивного дозвілля  по віл Рябошапка,9, Замовник здійснює без застосування відкритих торгів.
Перелік документів, що підтверджують наявність умов для придбання Замовником товару відповідно до підпункту 5 пункту 13 Особливостей:
–– Закон України «Про природні монополії»;
–– Закон України «Про публічні закупівлі»; 
–– Закон України «Про теплопостачання»;
–– Закон України «Про державне регулювання у сфері комунальних послуг»; 
–– Закон України «Про житлово-комунальні послуги»;
–– Особливості здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування», затверджені постановою Кабінету Міністрів України від 12 жовтня 2022 року № 1178.
