Додаток № 2

Документи, які повинен надати учасник 
для підтвердження того, що він здійснює

 господарську діяльність відповідно до чинного законодавства

(Кваліфікаційні вимоги до учасників)

Учасник в складі своєї пропозиції надає наступні документи:

· копія виписки (свідоцтва) з Єдиного державного реєстру юридичних осіб та фізичних осіб - підприємців, або витяг з Єдиного державного реєстру юридичних осіб та фізичних осіб - підприємців;

· копія довідки про включення до ЄДРПОУ (для юридичних осіб);
· копія свідоцтва про реєстрацію платника податку на додану вартість або копія свідоцтва про право сплати єдиного податку;

· копія довідки про присвоєння ідентифікаційного коду (для фізичних осіб);
· копія паспорту (для фізичних осіб);
· викладений в довільній формі, підписаний уповноваженою особою учасника лист про безумовне та повне погодження учасника з усіма умовами договору;
· ціна, запропонована учасником в електронній пропозиції, повинна враховувати всі затрати пов’язані із сплатою податків, обов’язкових платежів, страхування, доставки, витрати пов’язані з отриманням необхідних дозволів та ліцензій тощо.
Замовник має право звернутися за підтвердженням інформації, наданої учасником, до органів державної влади, підприємств, установ, організацій відповідно до їх компетенції. У разі наявності факту зазначення у пропозиції будь-якої недостовірної інформації, що є суттєвою при визначені результатів процедури закупівлі, замовник відхиляє пропозицію такого учасника.

