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Обґрунтування застосування положень абзацу четвертого підпункту 5 пункту 13 Особливостей під час здійснення закупівлі маркованих конвертів С6 та марок.
Поштова марка – державний знак, виготовлений у встановленому законодавством порядку із зазначенням його номінальної вартості та держави, який є засобом оплати послуг поштового зв’язку, що надаються національним оператором.
	Особливості діяльності національного оператора поштового зв’язку регулюються Законом України «Про поштовий зв'язок» від 03.11.2022 № 2722-ІX.
Статтею 1 Закону України «Про поштовий зв’язок» встановлено наступне:
- знаки поштової оплати - поштові марки, марковані конверти і поштові картки, електронні марки, відбитки державних знаків маркувальних (франкувальних) машин, відбитки про оплату, нанесені друкарським чи іншим способом, які є засобами оплати послуг поштового зв’язку;
- поштова марка - державний знак, виготовлений у встановленому законодавством порядку, що містить зазначення його номінальної вартості та назви держави Україна, який є засобом оплати послуг поштового зв’язку з пересилання листів, поштових карток, що надаються призначеним оператором поштового зв’язку;
- призначений оператор поштового зв’язку -  оператор поштового зв’язку, якого відповідно до законодавства призначено для виконання зобов’язань, що випливають з актів Всесвітнього поштового союзу, та надання у встановленому порядку універсальних послуг поштового зв’язку на всій території України і якому надано виключні права на провадження певних видів діяльності у сфері надання послуг поштового зв’язку.
Згідно абзацом другим статті 17 Закону України «Про поштовий зв’язок» призначений оператор поштового зв’язку має виключне право на, зокрема, видання, введення в обіг та організацію розповсюдження поштових марок, маркованих конвертів і поштових карток, а також виведення їх з обігу.
АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «УКРПОШТА» включено до Єдиного державного реєстру операторів поштового зв’язку, форма якого затверджена постановою Національної комісії, що здійснює державне  регулювання у сферах електронних комунікацій, радіочастотного спектра та надання послуг поштового зв’язку від 19.04.2023 
№ 138 «Про затвердження Порядку та форми ведення єдиного державного реєстру операторів поштового зв’язку», зареєстрованої в Міністерстві юстиції України 16.05.2023  
за № 816/39872. 
Відповідно до розпорядження Кабінету Міністрів України «Про національного оператора поштового зв’язку» від 10 січня 2002 року № 10-р, виконання функцій оператора поштового зв’язку покладено на АТ «Укрпошта».
Враховуючи викладе, марки та марковані конверти (ДК 021:2015:22410000-7 – «Марки») можуть бути поставлені виключно АТ «Укрпошта».
Таким чином, у замовника наявні підстави для укладання договору про закупівлю Марок та маркованих конвертів (ДК 021:2015:22410000-7 – «Марки»), орієнтовною сумою – 1 097 010 грн. 00 коп., відповідно до положень абзацу четвертого підпункту 5 пункту 13 Особливостей та за результатами здійсненої закупівлі оприлюднити в електронній системі закупівель звіт про договір про закупівлю, укладений без використання електронної системи закупівель, відповідно до пункту 38 розділу Х «Прикінцеві та перехідні положення» Закону України «Про публічні закупівлі».
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