“Закупівля без використання електронної системи”

Код ДК 021:2015: 85110000-3 Послуги лікувальних закладів та супутні послуги 
Послуги з проведення медичного огляду працівників
Послуги з періодичного медичного огляду водіїв
Обгрунтування застосування  п. 13  Особливостей , а саме відсутність конкуренції з технічних причин.


       Відповідно до Закону України «Про охорону праці» та наказу Міністерства охорони здоров’я України від 21.05.2007 № 246 працівники підприємств повинні проходити обов’язкові попередні (під час працевлаштування), позачергові та періодичні медичні огляди працівників, зайнятих на важких роботах, роботах із шкідливими чи небезпечними умовами праці та відповідно до Наказу МОЗ № 65/80 від 31.01.2013 періодичний медичний огляд водіїв для осіб рядового та начальницького складу підпорядкованих підрозділів  ДСНС України.
   Місце надання послуг: територія м Кодима (відповідно до положень Наказу МВС України від 18.08.2014 № 831 «Про затвердження Порядку організації медичного забезпечення в системі Державної служби України з надзвичайних ситуацій», в зв’язку з постановкою на медичний облік осіб рядового і начальницького складу за місцем проходження служби).
 За результатами проведення обов’язкового періодичного медичного огляду медична комісія медичного закладу повинна надати Заключний акт.
Надати вказані послуги на території м. Балта може виключно Комунальне некомерційне підприємство «Кодимська лікарня» Кодимської міської ради Подільського району  ЄДРПОУ 01998785 з наступних причин:
- на даний час є єдиною на території міста Кодима медичною установою (лікарнею), яка має право проводити медичні огляди;
• має ліцензії Міністерства охорони здоров’я України.




