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Інформація про технічні, якісні та інші характеристики предмета закупівлі:
ТЕХНІЧНА СПЕЦИФІКАЦІЯ
Терапевтичний комбайн електро та магнітотерапії ВТК-5825М2, код ДК 2021: 2015: 33150000-6 – Апаратура для радіотерапії, механотерапії, електротерапії та фізичної терапії

Керування терапевтичним процесом повинно здійснюватися за допомогою сучасної сенсорної панелі керування. Вдале вертикальне розташування екрана приладу для комбінованого терапевтичного впливу терапевтичного комбайна має давати змогу контролювати процес лікування з різних точок. Яскравість екрана автоматично повинно регулюватися залежно від рівня освітлення приміщення, де проводиться терапевтичний сеанс. 
На екрані фізіотерапевтичного монітора має висвічуватися повний обсяг інформації — від анатомічного атласу та рекомендованої зони впливу до терапевтичних протоколів. 
На великому дисплеї мають зображатися усі дані лікування. Форми складних лікувальних струмів і повна інформація про технології лікування мають показуватися на екрані. На додаток до всього на екрані мають зображуватися дані про ефект терапевтичного лікування. 
У апаратному модулі фізіотерапевтичного апарату має бути занесено повну енциклопедію процедур для різних клінічних зон. 
Цифровий модуль повинен мати велику внутрішню пам'ять, яка дає змогу зберігати 500 протоколів лікування (стандартних та індивідуальних). Також користувач, одним натисканням кнопки повинен мати можливість вивести дані про 20 останні процедури. 
Користувач повинен мати виняткову свободу в роботі з даними — додавати ім'я й дані пацієнта, протоколи лікування. 
Під час під'єднання кількох різних фізіотерапевтичних аксесуарів, прилад  повинен активуватися в автоматичному режимі. Користувач вибирає тип впливу, а сигнальна система має показувати активний аксесуар. 
Крім того, користувач повинен мати можливість протестувати аксесуари з детальним звітом про  функціональність та якість аплікаторів і кабелів. 
Терапевтичний комбайн повинен мати широкий спектр параметрів кольору, яскравості, звуку, збереження екрана, контрасту та інших параметрів. 
[bookmark: _GoBack]Товар повинен бути новим, таким, що не був у користуванні, сертифікованим та з гарантійним обслуговуванням не менше 12 місяців з моменту поставки товару.




