Згідно ч. 2 ст. 5 Закону України «Про природні монополії» Антимонопольним комітетом України (далі - Комітет) ведеться зведений перелік суб’єктів природних монополій на підставі реєстрів суб’єктів природних монополій у сфері житлово-комунального господарства, що формуються національною комісією, що здійснює державне регулювання у сфері комунальних послуг, а в інших сферах, в яких діють суб’єкти природних монополій – національними комісіями регулювання природних монополій у відповідній сфері або органами виконавчої влади, що здійснюють функції такого регулювання до створення зазначених комісій. 
Згідно Порядку складання та ведення НКРЕКП реєстру суб’єктів природних монополій, затвердженого постановою НКРЕКП від 19 жовтня 2017 року № 1268 (зі змінами), внесення до Реєстру відомостей про суб’єктів природних монополій, які провадять господарську діяльність у сферах централізованого водопостачання та водовідведення, транспортування теплової енергії відповідно до ліцензій, виданих обласними, Київською міською державною адміністрацією, здійснюється на підставі інформації, наданої до НКРЕКП обласними, Київською міською державною адміністрацією.
 Відомості щодо суб’єктів природних монополій, які провадять господарську діяльність у сферах енергетики та комунальних послуг, вносяться НКРЕКП до Реєстру. Реєстр розміщується на офіційному веб-сайті НКРЕКП (http://www.nerc.gov.ua/), відомості з якого подаються до Антимонопольного комітету України.
Для підтвердження або спростування факту того, що Учасник є суб’єктом природної монополії, Замовником було надіслано запит до Антимонопольного комітету України на предмет отримання витягу зі Зведеного переліку суб’єктів природної монополії. 
Замовник отримав зворотного листа від Антимонопольного комітету України з підтвердженням того, що учасник є суб’єктом природної монополії.
Отже, з урахуванням інформації згідно листа Антимонопольного комітету України, учасник є суб’єктом природної монополії. 
Крім цього, Замовник здійснює закупівлю послуг згідно предмета закупівлі в Учасника у зв’язку з відсутністю конкуренції щодо вибору постачальника з технічних причин, оскільки мережі Замовника приєднані безпосередньо до потужностей Учасника.
Враховуючи положення Закону України «Про публічні закупівлі» з урахуванням Особливостей, Замовник, відповідно до абз.4 п.5 ч.13 Особливостей,  має право здійснити закупівлю без застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу (для закупівлі товару у разі, коли роботи, товари чи послуги можуть бути виконані, поставлені чи надані виключно певним суб’єктом господарювання) за відсутності конкуренції з технічних причин, яка обгрунтована вище.
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