
 










Додаток 1
Інформація про технічні, якісні та інші характеристики предмета закупівлі
Черевики літні повсякденні робочі
Черевики літні повсякденні робочі (Рисунок 1 – зовнішній вигляд взуття) чорного кольору клеєвого методу кріплення підошви PU складаються із розрізних комбінованих союзок, розрізних берець, задніх зовнішніх ременів та задинок.
Верх черевик літніх повсякденних робочих - комбінований, виготовляються з натурального нубука та текстильного матеріалу нейлон 6.6.
Фігурна деталь союзки нашивається на деталь союзки двома паралельними строчками. М’яку вставку наклеюють на фігурну штаферку з тканини на зворотній бік так, щоб його горішній край відступав на (2,01,0) мм від шва з’єднання. Деталі склеюють, підкладку загинають на м’яку вставку і оббивають по канту. Деталі та м’яка вставка з’єднані двома паралельними строчками.
По середині задньої частини розташований задній зовнішній ремінь, який настрочується на задинку двома паралельними строчками. Підблочник настрочується на м’який кант двома строчками.
Для шнурування черевик літніх повсякденних робочих передбачено 6 (шість) пар отворів (на півпару черевиків) вздовж переднього краю берців та м’якого клапану, зроблених зовнішнім наскрізним способом. Шнурки повинні бути з синтетичних ниток з термічно обробленими наконечниками.
На клапані є шкіряна петля для додаткового кріплення шнурків, для запобігання звалювання язичка на сторону під час експлуатації взуття.
Внутрішня деталь черевик літніх повсякденних робочих має перфорацію у вигляді трикутника із 9 (дев’яти) вентиляційних отворів. 
Для скріплення деталей використовуються синтетичні нитки чорного кольру №40.
Вкладна устілка вкладається всередину взуття таким чином, щоб повністю закрити основну устілку. 
Задник та підносок виготовляється із термопластичного матеріалу для підвищення зносостійкості взуття та захисту носкової та п’яткової частини від впливу навколишнього середовища. 
Взуття в парі повинно бути однаковим за розміром, повнотою, структурою і кольором матеріалів, добре відформованим, обробленим, без плям, складок і зморшок, всі однакові деталі повинні бути однаковими по щільності, товщині, формі та розмірам. 
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Рисунок 1 – Зовнішній вигляд взуття

