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	Куртка прямого силуету на підкладці з центральною застібкою на тасьму-«блискавка» до верху коміра. Капюшон відстібний, складається з трьох частин, по лицьовому вирізу стяжка з фіксаторами.
Поличка складається з: плечової кокетки, бочка полички, верхньої, середньої і нижньої частини. На верхній частині полички розташовані дві прорізні кишені з застібкою на тасьму- «блискавка». На правій верхній частині полички розташовано віконце для бейджика і шеврон 103.
На лівій верхній частині полички розташована об'ємна кишеня-«книжка» для рації, яка застібається на кнопку. На середній частині полички розташовані великі кишені з застібкою на тасьму- «блискавка».
Спинка складається з: плечової кокетки, бочка спинки, середньої та нижньої частини спинки. На спинці розташована накатка ЕКСТРЕНА МЕДИЧНА ДОПОМОГА.
Рукава вшивні. На лівому рукаві розташований шеврон. Внутрішні частини рукава синього кольору. Налокітник синього кольору. Низ рукава без манжету.
Комірець вшивний, стійка.
Для захисту від вітру всередині куртки розташовано фігурний вітровий клапан вздовж центральної застібки.
Задня частина куртки подовжена. По плечовим кокеткам полички і спинки і також по вставці рукава проходить жовтий кант. По низу куртки по колу, по верхній частині полички і спинки, по верху і низу рукава проходить світловідбивна  смуга на лимонної основі.
Куртка на підкладці, утеплена відстібною утепленою підкладкою на синтепоні. 
Утеплена підкладка складається зі спинки, полочки та рукава. З одного боку вона складається з підкладки, а з іншого - зі стьобаної підкладки, поміж ними шар утеплювача. Кріпиться до куртки за допомогою тасьми-«блискавка» та ґудзиків. Низ рукавів в утепленій підкладці оброблено трикотажним напульсником.
Утеплювач куртки синтепон 200 г/м2.
	Тканина: Основний колір тканини червоний, оздоблювальні деталі - темно-сині. Основна тканина обов’язково повинна бути з водовідштовхуючою обробкою.
Показники тканини зазначені в Таблиці 1.2.
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