ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ
"ТЕПЛОЕНЕРГОЦЕНТРАЛЬ  ТБ"
07800, Київська область, Бородянський район, смт Бородянка, вул. Паркова, буд. 2 Б, Код ЄДРПОУ: 38029377


	


Бишівська сільська рада 

Фастівського району Київської області
Пояснювальна записка 

(обґрунтування потреби встановлення тарифу)

до Заяви ТОВ "Теплоенергоцентраль ТБ" 
встановлення тарифу на виробництво, 

транспортування та постачання теплової енергії

Відомості про Товариство з обмеженою відповідальністю "Теплоенергоцентраль ТБ" (ТОВ "Теплоенергоцентраль ТБ"):

- місцезнаходження: 07800, Київська область, смт Бородянка, вул. Паркова, буд. 2-Б:

- Основний вид діяльності за КВЕД: 35.30 Постачання пари, гарячої води та кондиційованого повітря;

- код ЄДРПОУ: 38029377;
- директор ТОВ "Теплоенергоцентраль ТБ" – Піддубна Олександра.

- Ліцензія на постачання теплової енергії АВ № 614896 від 21.01.2015 р.; 

- Ліцензія на транспортування теплової енергії магістральними та місцевими (розподільчими) тепловими мережами серія АВ № 614895  від 21.01.2015 р.

ТОВ "Теплоенергоцентраль ТБ" починаючи з 2017 року постачає теплову енергію, яка вироблена з альтернативних джерел енергії, об’єктам соціальної сфери у Бишівської сільської ради або знаходяться на її території і зокрема:

- Бишівська амбулаторія загальної практики-сімейної медицини, що знаходиться за адресою:  Київська, область, село Бишів, вул. Київська, 22Б,

- Гружчанська НВО «Загальноосвітня школа І-ІІ ступенів дитячий садок», що знаходиться за адресою: Київська область, село Грузьке, вул. Шевченка, 16.
Опалення вказаних об'єктів здійснюється за допомогою котелень, які знаходиться в користуванні ТОВ "Баніса Енерджі Юкрейн" на підставі Договорів оренди індивідуально визначеного нерухомого майна, що належить до спільної власності територіальних громад сіл, селищ Макарівського району від 28.11.2017 року, а саме на підставі:

- Договору № 16 оренди котельні площею 75,0 кв.м., що розміщена на території Гружчанської загальноосвітньої школи за адресою: Київська область, село Грузьке, вул. Шевченка, 16;

- Договору № 19 оренди котельні площею 77,0 кв.м., що розміщена на території Бишівської медичної амбулаторії загальної практики сімейної медицини, за адресою: Київська область, с. Бишів, вул. Київська, 22.

Протягом опалювального періоду 2022-2023 ТОВ "Баніса Енерджі Юкрейн" буде виробляти теплову енергію та передавати її у власність ТОВ "Теплоенергоцентраль ТБ" в необхідних кількості та обсягах на підставі Договору купівлі - продажу теплової енергії № 0101/2021 від 01 січня 2021 року термін дії якого до 31 грудня 2024 року, ТОВ "Теплоенергоцентраль ТБ" в свою чергу поставляти теплову енергію до споживача: 

- Відділу освіти, молоді та спорту, туризму, культури та релігій Бишівської сільської ради (08072, Київська область, Фастівський район, село Бишів, вулиця Київська, будинок 48, код ЄДРПОУ 43940755) за Договором № 2023_Грузьке про постачання теплової енергії від 15.02.2023 року для Гружчанського навчально-виховного об'єднання "Загальноосвітня школа І-ІІ ступенів-дитячий садок" (Київська область, Фастівський район, село Грузьке, вул. Шевченка, 16).

- Комунальному некомерційному підприємству "Бишівський центр первинної медико-санітарної допомоги" Бишівської сільської ради за Договором № 01/01/23-2_БИШ_ЦПМСД про постачання теплової від 26.12.2023 р. для Бишівської амбулаторії  загальної практики - сімейної медицини (Київська область, с. Бишів, вул. Київська, 22-Б)

Опалення вказаних об'єктів здійснюється за допомогою котелень, які знаходиться в користуванні ТОВ "Баніса Енерджі Юкрейн" на підставі:

- Договору оренди індивідуально визначеного нерухомого майна, що належить до спільної власності територіальних громад сіл, селищ Макарівського району № 16 від 28.11.2017 року укладеного з Відділом освіти, фізичної культури та спорту Макарівської районної державної адміністрації (08001, Київська обл., смт Макарів, вул. Піонерська, 15, ЄДРПОУ 02143712) щодо котельні площею 75,0 кв.м. розміщеної на території Гружчанської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів за адресою: Київська обл., с. Грузьке, вул. Шевченка, 16;

- Договору оренди індивідуально визначеного нерухомого майна, що належить до спільної власності територіальних громад сіл, селищ Макарівського району № 19 від 28.11.2017 року укладеного з Комунальним закладом "Макарівський центр первинної медико-санітарної допомоги" Макарівського району Київської області (08001, Київська обл., смт Макарів, вул. Б.Хмельницького, 56, ЄДРПОУ 38462249) щодо котельні площею 77,0 кв.м. розміщеної на території Бишівської медичної амбулаторії загальної практики сімейної медицини за адресою: Київська обл., с. Бишів, вул. Київська, 22.
Відповідно до п.5 Постанови КМУ № 634 від 27.05.2022 року «про особливості  оренди державного та комунального майна у період воєнного стану» договори оренди державного та комунального майна, строк дії яких завершується у період воєнного стану, вважаються продовженими на період дії воєнного стану та протягом чотирьох місяців з дати припинення чи скасування воєнного стану
Опалення вказаних об'єктів здійснюється за допомогою котелень, які знаходиться в 
Відомості про Товариство з обмеженою відповідальністю "Баніса Енерджі Юкрейн" (04201, місто Київ, вулиця Полярна, будинок 20, офіс 333, код ЄДРПОУ: 38916406):

- основний вид діяльності за КВЕД: 35.30 Постачання пари, гарячої води та кондиційованого повітря;

- Ліцензія на виробництво теплової енергії АЕ 522242 від 25.09.2014 р.;
ТОВ "Баніса Енерджі Юкрейн" виробляє теплову енергію та передає її у власність ТОВ "Теплоенергоцентраль ТБ" в необхідних кількості та обсягах на підставі Договору купівлі - продажу теплової енергії № 0101/2020 від 01 січня 2020 року термін дії якого до 31 грудня 2024 року.
В свою чергу ТОВ "Теплоенергоцентраль ТБ" здійснює транспортування та постачання цієї теплової енергії вже безпосередньо для споживачів теплової енергії і зокрема для Відділу освіти, молоді, фізичної культури і спорту Макарівської селищної ради Бучанського району Київської області.
Кожну з котелень, під час опалювального сезону, цілодобово обслуговують по 4 (чотири) чоловіка: 3 - оператори котельні та 1 - старший оператор котельні.

У 2023 році, у зв’язку із різким стрибком цін на паливо та значним зростанням цін на енергоносії, а також підвищенням мінімальної заробітної плати та соціальних виплат, суттєво зросла собівартість виробництва і постачання теплової енергії.

У відповідності до норм статті 20 Закону України "Про теплопостачання", яка визначає загальні засади формування тарифів на теплову енергію, тарифи на теплову енергію повинні забезпечувати відшкодування всіх економічно обґрунтованих витрат на виробництво, транспортування та постачання теплової енергії. Тарифи повинні враховувати собівартість теплової енергії і забезпечувати рентабельність суб’єкта господарювання. 

Тому, для того щоб забезпечити рентабельність, ТОВ "Теплоенергоцентраль ТБ" було змушене застосувати розрахункові тарифи на виробництво теплової енергії, які б забезпечували відшкодування всіх економічно обґрунтованих витрат на виробництво, транспортування та постачання теплової енергії.

Розрахунок тарифів здійснювався відповідно до вимог Порядку формування тарифів на теплову енергію, її виробництво, транспортування та постачання, послуги з централізованого опалення і постачання гарячої води, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 1 червня 2011 р. № 869 "Про забезпечення єдиного підходу до формування тарифів на житлово-комунальні послуги".

Таким чином розрахунковий тариф на виробництво та постачання теплової енергії становить 5 586,44 (п`ять тисяч п`ятсот вісімдесят шість) гривень 44 копійок, включаючи ПДВ , за одну гігакалорію теплової енергії.
Директор ТОВ "Теплоенергоцентраль ТБ"                                                      О. Піддубна
