Технічні та якісні вимоги до предмета закупівлі
М'ясо свіже або охолоджене яловича лопатка без кістки, м'ясо свіже або охолоджене свинина на кості 
по  коду ДК 021:2015: 15110000-2 «М'ясо» 
Кількість: 
1) М'ясо свіже або охолоджене яловича лопатка без кістки – 550 кг;
2) М'ясо свіже або охолоджене свинина на кості – 450 кг.
Постачання товару має відбуватися партіями не менше трьох разів на тиждень протягом дії воєнного стану, але не пізніше ніж до 31.12.2022 року (згідно із заявками замовника протягом 24 годин після поданої заявки) спецтранспортом постачальника та за його рахунок на адресу замовника: Комунальний заклад Львівської обласної ради "Буківський дитячий будинок-інтернат":   82031, Львівська область, Самбірський район, с.Букова, вул.Центральна, 2.
1. Завантаження та вивантаження товару здійснюється працівниками постачальника (Учасник у складі пропозиції надає довідку довільної форми/гарантійний лист за підписом керівника/уповноваженої особи, завірена/ий печаткою, за наявністю). 
1. Товар повинен постачатися транспортним засобом згідно вимог нормативно-правових актів, у т.ч. санітарних правил та з дотриманням вимог щодо сумісності продуктів харчування, працівниками постачальника, які повинні мати особисті медичні книжки з чинним допуском до роботи (Учасник у складі пропозиції надає довідку довільної форми/гарантійний лист за підписом керівника/уповноваженої особи, завірена/ий печаткою, за наявністю). 
1. Якість кожної партії товару, характеристики, терміни придатності, умови транспортування та інші технічні умови повинні відповідати діючим  державним стандартам України (ДСТУ, ТУ або інші чинні на дату поставки (Учасник у складі пропозиції надає довідку довільної форми/гарантійний лист за підписом керівника/уповноваженої особи, завірена/ий печаткою, за наявністю). З кожною партією товару повинні надаватися підтверджуючі документи щодо якості, терміни придатності.
	Всі поставленні товари повинні відповідати вимогам Закону України «Про основні принципи та вимоги безпечності та якості харчових продуктів» від 23.12.1997 № 771/97-ВР, (з змінами та доповненнями), встановленим санітарно-гігієнічним нормам, нормам стандартизації і сертифікації, встановленим/зареєстрованим  нормативним актам діючого законодавства, які передбачають застосування заходів із захисту довкілля та вимогам тендерної документації (Учасник у складі пропозиції надає довідку довільної форми/гарантійний лист за підписом керівника/уповноваженої особи, завірена/ий печаткою, за наявністю). 
Строк придатності товару повинен відповідати строку визначеному ДСТУ та/або ТУ на цей вид товару і становити не менше 85% від терміну зберігання даного виду товару від дня поставки його на склад Замовника.
Постачальник бере на себе обов’язки по відшкодуванню транспортних збитків по поверненню неякісного товару або через ненадання відповідних документів.
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1. 
Перелік документів, що подаються учасником у складі пропозиції для підтвердження технічних характеристик товару та умов поставки:
· Детальний опис товару, що пропонуються та джерело походження товару (довідка довільної форми за підписом керівника, завірена печаткою, за наявністю);
· Копії сертифікатів на ім’я учасника, та дійсні на момент подання пропозиції:
·  копію сертифікату на систему управління якістю відповідно ДСТУ EN ISO 9001:2018 (EN ISO 9001:2015, IDT. ISO 9001:2015, IDT) Системи управління якістю. Вимоги.
· копію сертифікату на систему управління безпечністю харчових продуктів відповідно ДСТУ ISO 22000:2019 (ISO 22000:2018, IDT) Системи управління безпечністю харчових продуктів. Вимоги до будь-яких організацій харчового ланцюга.
· Посвідчення про якість або інший документ, що підтверджує якість товару та його відповідність санітарно-гігієнічним нормам (копія документу, за підписом керівника, завірена печаткою, за наявністю);
· Відомості у довільній формі про працівників, які будуть здійснювати поставку товару та їх медичні книжки;
· Довідка в довільній формі, яка містить інформацію про наявність спеціалізованого автотранспорту із зазначенням реєстраційного номеру автомобіля та виду (типу) кузова автотранспортного засобу (за підписом керівника, завірена печаткою, за наявністю).
· Свідоцтво на реєстрацію транспортного засобу/транспортних засобів, яким/якими буде здійснюватися постачання товару (відсканований оригінал документа. У разі відсутності в Учасника власного спеціалізованого автотранспорту, Учасник повинен надати копії договорів оренди, позички тощо, які надають право Учаснику користуватись транспортним засобом.)
· Довідку в довільній формі з інформацією про виконання  аналогічного договору з аналогічним предметом закупівлі, який зазначено в даному оголошенні про проведення спрощеної закупівлі, з копіями підтверджуючих документів (один договір з додатками та оригінал листа-відгука контрагента по даному договору).
(Учасник надає копії вище зазначених документів, а саме: гарантійні листи /довідки довільної форми за підписом керівника, завірений печаткою (за наявністю), в електронному (сканованому) вигляді в складі своєї пропозиції).
