Додаток № 1
[bookmark: bookmark0]Документи, які повинен надати учасник
для підтвердження кваліфікаційних вимог
[bookmark: bookmark1]Учасник в складі своєї комерційної пропозиції надає наступні документи:
- копія Статуту, або інший установчий документ завірений учасником (копія паспорту та ІПН для фізичних осіб-підприємців);
витяг з Єдиного державного реєстру юридичних осіб та фізичних осіб - підприємців (або виписка);
копія довідки про взяття на облік платника податку або витяг з реєстру платників податків;
копія свідоцтва про реєстрацію платника податку на додану вартість або копія свідоцтва про право сплати єдиного податку;
[bookmark: bookmark2]Документи повинні бути надані в електронному вигляді (скановані або оцифровані) та містити розбірливі зображення.
У разі відсутності в учасника документу, передбаченого цим оголошенням та додатком № 2 або наявності документів з іншою назвою, які містять необхідні відомості відповідно до чинного законодавства України, учасник в складі своєї пропозиції обов’язково надає письмове пояснення причини відсутності або надання іншого документу ніж зазначеного у Додатку 2 разом з копією документу, який містить відповідні відомості.
Замовник має право звернутися за підтвердженням інформації, наданої учасником, до органів державної влади, підприємств, установ, організацій відповідно до їх компетенції. У разі наявності факту зазначення у пропозиції будь-якої недостовірної інформації, що є суттєвою при визначені результатів процедури закупівлі, замовник відхиляє пропозицію такого учасника.
