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	ІНФОРМАЦІЯ ПРО НЕОБХІДНІ ТЕХНІЧНІ, ЯКІСНІ ТА
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«Капітальний ремонт ( система пожежної сигналізації та керування евакуацією, система блискавкозахисту) будівлі міського Будинку культури за адресою вул. Карла Болсуновського, 35а   м. Сквира Білоцерківського району, Київської області»
Перелік обладнання, матеріалів, устаткування та робіт, що необхідні для виконання робіт, які є предметом закупівлі вказані в Специфікації та Відомості обсягів робіт, що завантажені окремими файлами.

  Для підтвердження якості робіт  Учасник повинен надати завірені належним чином копії наступних документів:

·  сертифiкат ДСТУ 8965:2019 «Ситеми управління пожежною  безпекою об`єкта захисту. Загальні положення», виданий органом сертифікації щодо учасника або субпідрядної організації, та містить інформацію стосовно встановлення  пожежної сигналізації, встановлення  систем блискавкозахисту;
· сертифiкат ISO 28000:2007 Ситеми управління безпекою ланцюга постачання. Вимоги (ДСТУ ISO 28000:2008 (ISO 28000:2007, IDT), виданий на iм'я Учасника та містить інформацію стосовно монтажу пожежної сигналізації, монтажу пристроїв блискавкозахисту;

· сертифiкат SA 8000:2014, виданий органом сертифікації щодо учасника або субпідрядної організації, та містить інформацію стосовно встановлення  пожежної сигналізації, встановлення  систем блискавкозахисту;

· сертифікат ДСТУ-Н CEN/TS 54-14:2021  (CEN/TS 54-14:2018, IDT) «Системи пожежної сигналізації та оповіщення. Частина 14. Настанови щодо побудови, проектування, монтування, введення в експлуатацію, експлуатування та технічного обслуговування», виданий органом сертифікації щодо учасника або субпідрядної організації, та містить інформацію стосовно встановлення  пожежної сигналізації, встановлення  систем блискавкозахисту;
·  сертифікат ДСТУ ISO 16732-1:2018 (ISO 16732-1:2012, IDT) « Інжинiринг пожежної безпеки. Оцінювання пожежного ризику. Частина 1. Загальні положення»,  виданий органом сертифікації щодо учасника або субпідрядної організації, та містить інформацію стосовно встановлення  пожежної сигналізації, встановлення  систем блискавкозахисту; 
· Сертифікат ДСТУ ISO 45001:2019 «Системи управління  охороною здоров’я та безпекою праці. Вимоги та настанови щодо застосування», виданий органом сертифікації, акредитованим НААУ. Такий сертифікат повинен бути виданий на iм'я Учасника та містити інформацію стосовно монтажу пожежної сигналізації, монтажу пристроїв блискавкозахисту;
· сертифікат  ДСТУ ISO 50001:2020 (ISO 50001:2018,IDT) «Системи енергетичного менеджменту. Вимоги та настанови щодо використання», виданий на iм'я Учасника та містить інформацію стосовно монтажу пожежної сигналізації, монтажу пристроїв блискавкозахисту;
· Сертифікат ДСТУ ISO 14001:2015  «Системи екологічного управління. Вимоги на настанови щодо застосування», виданий органом сертифікації, акредитованим НААУ. Такий сертифікат повинен бути виданий на iм'я Учасника та містити інформацію стосовно монтажу пожежної сигналізації, монтажу пристроїв блискавкозахисту;
·  Сертифікат ДСТУ EN ISO 9001:2018  (EN ISO 9001:2015, IDT; ISO 9001:2015, IDT) «Системи управління якістю. Вимоги»), виданий органом сертифікації, акредитованим НААУ. Такий сертифікат повинен бути виданий на iм'я Учасника та містити інформацію стосовно монтажу пожежної сигналізації, монтажу пристроїв блискавкозахисту. 
· розрахунки ціни пропозиції мають бути підтверджені наступними документами у складі тендерної пропозиції: твердої договірної ціни, локальних кошторисів, які повинні бути складені  із застосуванням: програмного комплексу АВК-5 або в іншому аналогічному програмному комплексі, який взаємодіє з ним в частині передачі кошторисної документації, завірена підписом та печаткою учасника та інженера-проектувальника в частині кошторисної документації. 
  Всі  посилання на конкретні марку чи виробника або на конкретний процес, що характеризує продукт чи послугу певного суб’єкта господарювання, чи на торгові марки, патенти, типи або конкретне місце походження чи спосіб виробництва вживаються у значенні «…. «або еквівалент»».  Технічні, якісні характеристики предмета закупівлі повинні
відповідати встановленим/зареєстрованим діючим нормативним актам діючого законодавства (державним стандартам (технічним умовам)), які передбачають застосування  заходів із захисту довкілля (учасник повинен надати лист або довідку довільної форми).   

  Учасник  попередньо повинен оглянути об’єкт на якому необхідно виконувати роботи до кінцевого строку подання пропозицій, про що надати у складі пропозиції акт огляду, завірений підписом керівника/уповноваженої особи замовника та печаткою замовника.
  Учасник у складі  пропозиції надає інформацію про повне найменування та місцезнаходження щодо кожного суб`єкта господарювання, якого учасник планує залучати до виконання робіт чи послуг як субпідрядника/співвиконавця в обсязі не менше 20 відсотків від вартості договору про закупівлю, або інформацію у довільній формі щодо незалучення такого (таких) субпідрядника/співвиконавця (або так само залучення їх в обсязі, що не перевищує 20 відсотків від вартості договору про закупівлю). В частині надання сертифікатів ДСТУ EN ISO/ ДСТУ ISO Учасник має право залучати співвиконавців/субпідрядників, в такому випадку у пропозиції надається згода від таких співвиконавців/субпідрядників про їх залучення із зазначенням номеру закупівлі.
