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 ТЕХНІЧНЕ ЗАВДАННЯ    

Найменування послуги: Заміна адресних вивісок на багатоквартирних житлових будинках. 
 Термін надання послуг – до 01.11.2023
[bookmark: _GoBack] Місце надання послуг – багатоквартирні житлові будинки, розташовані на території  м. Кривий Ріг.
          Технічні вимоги:
Адресні вивіски, в кількості 483 од. встановлюються на 451 фасаді будинку, які мають окрему поштову адресу, за заявкою Замовника. 
Адресні вивіски розміщуються на фасаді, який виходить на «червону лінію».   Місце розміщення визначається від містобудівної ситуації - з правого або лівого боку будинку. 
На житлових будинках, які розташовані в глибині кварталу,  адресні вивіски розміщуються на фасаді, що виходить на внутрішньоквартальний проїзд.
 В деяких випадках на один будинок встановлюється по дві адресні вивіски.
 На фасаді будинку адресні вивіски встановлюються на висоті  2,5 метра.  В залежності від архітектурних особливостей фасаду допускається відхилення: мінімальна висота – 2,0 метра; максимальна – 3,0 метра від рівня відмостки. Адресні вивіски повинні розміщуватися без втручання у несучі конструкції, легко демонтуватися щоб не створювати перешкод під час робіт, пов’язаних з експлуатацією та ремонтом будівель і споруд, на яких вони розміщуються. Розміщення адресних вивісок  на фасадах будинків, повинно здійснюватися з дотриманням структурної побудови, стилістичної єдності фасадів та з урахуванням зовнішнього опорядження фасаду. Забороняється розміщувати адресні вивіски із закриттям вікон, балконів, вітрин, автентичних елементів архітектури фасадів, зокрема мозаїки, елементів ліпнини, колон, ротонд, пілястр тощо.
Адресні вивіски мають розмір 800мм х 200мм та виготовлені з композитної панелі товщиною 3мм. Адресна вивіска  містить 4 отвори по кутам для кріплення. Кріплення у комплекті відсутні.
      До ціни послуги входять витрати на доставку до  об’єкта  встановлення транспортом Виконавця,  демонтаж існуючих адресних вивісок та монтаж нових адресних вивісок, передача демонтованих адресних вивісок до управителя, ОСББ, ЖБК. 
Перелік адрес будинків, на які необхідно буде встановити адресні вивіски, будуть надані після підписання договору. 
У разі, якщо у технічному завданні містяться посилання на конкретну торгівельну марку чи фірму, патент, конструкцію або тип, джерело походження або виробник, вважати доданим до кожного з них вираз: «або еквівалент».
Гарантійний строк на міцність кріплення становить 2 роки від дати підписання актів наданих послуг. Учасник за власні кошти усуває недоліки, які виникають внаслідок експлуатації об’єктів  впродовж гарантійного терміну експлуатації.
