

  Додаток  № 4

ТЕХНІЧНІ ВИМОГИ
на закупівлю послуг: створення нових зелених насаджень (придбання та садіння дерев) (CPV ДК 021:2015 – 77310000-6 - послуги з озеленення територій та утримання зелених насаджень)
Виконавець повинен надати послуги з придбання та садіння дерев в с. Вовчинець на розі вулиць Вовчинецька – Новоселицька, з використанням саджанців наступних дерев.
	Порода дерев
	Параметри
	Кількість
 шт

	
	висота, м
	обхват стовбура
 (не менше), см
	

	
Дуб червоний

	від 3,5
	16-20
	163



1. Вимоги до посадкового матеріалу:
Рослини повинні бути якісними, без хвороб, пошкоджень та дефектів. Саджанець дерева повинен бути компактно розвиненим, стовбур прямий, без порослі. Крона розкидиста, рівномірно розвинена.
           Рослини, які є предметом пропозиції, повинні бути одномірними, тобто мати однакову висоту та обхват стовбура, коренева система повинна бути добре розвиненою в обсязі кома. Зовнішній вигляд та забарвлення повинні відповідати характерним ознакам даного виду та сорту.          
Гарантійний термін на посадковий матеріал становить 1 (один) вегетаційний рік, згідно "Правил утримання зелених насаджень у населених пунктах України", затверджених наказом Міністерства будівництва, архітектури та житлово-комунального господарства України від 10 квітня 2006 року N 105.  У разі не приживання (засихання) дерев впродовж гарантійного терміну, Виконавець зобов’язаний забезпечити їх заміну у строки, вказані Замовником. Учасник надає гарантійний лист-погодження з гарантійним терміном і. лист про гарантійні зобов’язання (відповідність якості, сорту та приживлюваності) саджанців.
           При виявленні Замовником, під час садіння, невідповідності якості товару, будь-чого іншого, що може якимось чином вплинути на якісні характеристики товару – Учасник гарантує заміну неякісного товару протягом  5 (п’яти)  днів.
 2. Умови поставки та садіння дерев.
     Транспортування саджанців повинно проводитися з великим комом землі (не менше 50*40*50 см) або в контейнері. Термін надання послуг: до 30.11.2023 року.
Посадкова яма повинна бути більшою за об’єм кому (контейнера), в якому привезені саджанці. У разі потреби Виконавець завозить ґрунт для підсипання лунок.
Під час посадки дерева обов’язково слід рясно полити його водою і ще не менше 3-ьох разів впродовж осіннього періоду.

       3. Технічні, якісні характеристики предмета закупівлі повинні передбачати необхідність застосування заходів із захисту довкілля. При наданні послуг повинні використовуватися якісні матеріали, машини i механізми, технології, які відповідають вимогам діючого природоохоронного законодавства. Зокрема, не допускати складування сміття у несанкціонованих місцях; під час експлуатації автотранспорту викид відпрацьованих газів не повинен перевищувати допустимі норми тощо, про що Учасник фактом подання тендерної пропозиції  гарантує застосування вищезазначених заходів.
        4. Визначення ціни пропозиції, розрахунок кошторисної документації необхідно здійснювати відповідно до наказу Мінрегіону від 01.11.2021 № 281 (кошторисні норми України «Настанова з визначення вартості будівництва» далі – Настанова) із урахуванням змін та доповнень та з урахуванням розміру кошторисної заробітної плати, який враховується при визначенні вартості будівництва об’єктів, що споруджуються із залученням коштів міського бюджету м. Івано-Франківська, встановленого рішенням виконавчого комітету Івано-Франківської міської ради, чинним на момент проведення торгів кошторисна заробітна плата, згідно рішення виконавчого комітету Івано-Франківської міської ради від 19.01.23 № 31, становить 14800,0 грн., що відповідає середньому розряду складності робіт у будівництві 3,8 при виконанні робіт у звичайних умовах. Фактом подання тендерної пропозиції учасник підтверджує виконання ним цієї вимоги. 
            Учасник розраховує вартість послуг виходячи із діючих вимог та стандартів, з урахуванням усіх своїх витрат, податків та обов’язкових платежів (зборів), відповідно до встановлених чинним законодавством України норм.
            Будь-які витрати, понесені Учасником процедури закупівлі у зв’язку з участю в тендері та укладенням договору, в т.ч. пов’язанні з його нотаріальним посвідченням на вимогу Замовника, не вважаються збитками та не підлягають відшкодуванню Учаснику.
     Ціну пропозиції слід визначати відповідно до вимог технічного завдання, термінів закінчення надання послуг, технології надання послуг, використання конкретних матеріалів, якості послуг, а також з дотриманням діючих норм і правил експлуатації техніки і безпечних умов праці. 
            Не врахована Учасником  вартість окремих послуг не сплачується Замовником окремо, а витрати на їх виконання вважаються врахованими у загальній ціні його тендерної пропозиції.                   
            При наданні послуг Виконавець забезпечує безпеку руху транспорту і пішоходів відповідно до діючих нормативно-правових актів.

[bookmark: _GoBack]      3.  Переможець торгів, під час укладання договору про надання послуг, повинен надати у паперовому вигляді кошторисний розрахунок на надання послуг та всі розрахунки до нього (калькуляції). Сума договору повинна відповідати остаточній ціні пропозиції переможця відкритих торгів після аукціону. Кошторис розраховується на підставі вищевказаних технічних вимог замовника і нормативної потреби в трудових та матеріально-технічних ресурсах, з врахуванням якісних та технічних характеристик матеріальних ресурсів і поточних цін на них. Обов’язково надати розрахунки загально-виробничих та адміністративних  витрат.
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