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про необхідні технічні, якісні та кількісні характеристики предмету закупівлі
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Вимоги по  FPVдрон, 7 дюймів


	№ з/п
	Найменування
	Одиниця
виміру
	 Кількість
	
Вимоги
	 Відповідність (ТАК/НІ)
Заповнюється учасником

	
	FPV дрон
	шт.
	17
	7 дюймовий  чотирьохмоторний дрон (квадрокоптер) ;
- Посилена рама з склотекстоліту 
- Плата контролер польотуF405 та регулятор швидкості моторів ESC50A (SpeedyBee, Mamba) або аналог
- Відеозв’язок 5,8 ГГц від 2500mW (Mamba 5.8GHz 2500mW або AKK Ultra Long Range 3000mW) або аналог
- Зв’язок управління ELRS ES900RX (868/915MHz або опціонально 760-980 MHz) 
- Антена відеозв’язку - FOXEER Pagoda PRO 150mm5.8GHz 3dBi або аналог 
- Мотори серії 2806,5 1300 k v Brother Hobby або аналог 
- Аналогова камера для FPV 1000-1500TVL(RuncamPhoenix 2 або Foxeer Razer Mini) або аналог 
- Батарея не менше 8000mАh (Конфігурація - 6S2P, Напруга номінал -  не більше22,2V, Ємність не менше  8000mAh, Номінальний струм -  не більше90А) 
- Можливість підключення ініціатора

Тактико-тактичні або інші характеристики: 
- максимальна дальність польоту з навантаженням – не більше  12км 
- тривалість польоту без навантаження – не більше 30 хвилин 
- максимальна швидкість – не менше 120км/год 
- максимальна злітна маса -  не більше3 кг 
- максимальна маса цільового навантаження – не менше 2 кг
- Снаряджений дрон може бути використаний на будь-якій частоті керування в діапазоні підготовлених 760-980. Функція вибору частоти «в полі».
- В передавач (ELRS меню) прошиті пресети тест політ, стабільний зв'язок, лонг-рендж.
- Для передавачів розблоковані всі доступні рівні потужності 
- При перемиканні передавача, «забінжений» дрон повинен автоматично перемикається на той самий домен/частоту. 
- Наявність стабільного протоколу зв'язку (домени NJT***) у якому неможливо перехопити керування або «розбіндити» ELRS. Стабільність при відновленні зв'язку, при прижках ППРЧ.
	






Якість Безпілотного літального апарату має відповідати вимогам стандартів, технічних умов та нормативів, що діють на території України.
У складі своєї тендерної пропозиції учасник надає заповнену таблицю відповідності запропонованого товару вимогам технічного завдання, з наданням підтверджуючих документів, що підтверджують таку відповіність, інструкцію, каталог (або інший документ) українською мовою, що підтверджуватиме відповідність технічним характеристикам та вимогам вказаному в технічному завданні.
* - На виконання вимог частин 3 та 4 статті 23 Закону України «Про публічні закупівлі», після посилання у цьому додатку на конкретну торгівельну марку чи фірму, патент, конструкцію або тип предмета закупівлі, джерело його походження або виробника слід доповнити та читати і сприймати з виразом «або еквівалент». Посилання в технічній специфікації на конкретну торгівельну марку чи фірму виробника програмної продукції є необхідним та обґрунтованим і надається виключно з метою порівняння характеристик.
Посилання в цій технічній специфікації на операційні системи Microsoft обумовлено необхідністю використання в корпоративному домені з існуючими сервісами Microsoft з обов'язковим централізованим розподілом прав і повноважень користувачів, централізованих політик управління операційною системою, та програмним забезпеченням замовника розробленим для роботи в системах під керування ОС сімейства Microsoft Windows.
	Гарантійний термін (строк) експлуатації товару, запропонованого Учасником, повинен становити не менше 12 місяців з дати підписання акту введення товару в експлуатацію та поширюватися на весь товар та всі його складові частини, товар повинен бути новим, таким, що раніше не експлуатувався та не використовувався.
    На підтвердження Учасник у складі тендерної пропозиції повинен надати лист, складений у довільній формі, із зазначенням гарантійного терміну (строку) експлуатації запропонованого ним товару та підтвердженням відповідності товару іншим вимогам, зазначеним в даному пункті.
	У разі виходу із ладу поставленої продукції (виявлення дефектів у процесі експлуатації до закінчення гарантійного строку, якщо при цьому не встановлена вина Замовника, що експлуатує одержану продукцію, Постачальник зобов'язаний на об’єкті Замовника безкоштовно відновити (відремонтувати, замінити) продукцію не пізніше чотирнадцяти календарних днів після письмового повідомлення Замовником (лист на паперовому носієві, електронною поштою).
Замовник зобов'язаний  передати Постачальнику належним чином засвідчену копію відповідного акту приймання-передачі, що підтвердхує передачу Tовару на користь відповідних правоохоронних органів, Mіністерства оборони України, Збройних Сил України та інших військових формувань, добровольчих формувань територіальних громад, утворених відповідно до законів України, інших суб'єктів, що здійснюють боротьбу з тероризмом відповідно до закону та/або беруть участь у здійсненні заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії російської федерації проти України.
