Зміни до Додатку 1 до Тендерної документації
	До внесення змін
	Після внесення змін

	п.3.3 Копія перепустки для пересування містом Чернівці під час комендантської години.  Перепустка на території Чернівецької області під час дії комендантської години є офіційним документом, що видається комендатурою Чернівецької області та міста Чернівці.
п.3.7 Забезпечення стійкого безперервного зв’язку не менш як двома каналами зв’язку між групами швидкого реагування та пунктом централізованого спостереження (мобільний зв’язок та радіозв’язок), що забезпечує швидкий та надійний обмін інформації, у тому числі під час перебоїв у роботі операторів стільникового зв’язку (даною вимогою Замовник бажає пересвідчитись у отриманні якісних та надійних послуг по реагуванню на спрацювання охоронної сигналізації на об’єкті Замовника).  (відповідно до норм пункту 2 статті 9 Закону України «Про охоронну діяльність»; підпункту 1 пункту 12, підпункту 2 пункту 13 Ліцензійних умов провадження охоронної діяльності).
Зазначена вимога може бути підтверджена наступними документами:
Перший канал зв’язку:

Довідку у довільній формі про використання засобів мобільного зв’язку, що використовуються для зв’язку між ПЦС та групами швидкого реагування;  
Другий канал зв’язку:

копії дозволів на експлуатацію виділеної Укрчастотнаглядом України частоти з використанням базової станції, розташованої на території м. Чернівці  з зазначенням адреси встановлення та географічних координат;

копії дозволів Українського державного центру радіочастот на право експлуатації носимих радіоелектронних засобів радіозв'язку аналогового ультракороткохвильового радіотелефонного зв'язку рухомої служби у м. Чернівці (у кількості не менш ніж 3 (три) шт. для забезпечення зв’язку між постом охорони, групою швидкого реагування та ПЦС);

копія договору з ДП «Український державний центр радіочастот» на роботи, пов'язані з радіочастотним моніторингом та забезпеченням електромагнітної сумісності радіоелектронних засобів.
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