Додаток № 1 

ТЕХНІЧНІ ВИМОГИ
до предмету закупівлі згідно з
ДК 021:2015 (CPV) 45230000-8 Будівництво трубопроводів, ліній зв’язку та електропередач, шосе, доріг, аеродромів і залізничних доріг; вирівнювання поверхонь. (Ремонтні роботи з усунення аварій в бюджетних установах, а саме: відновлення асфальтового покриття траншеї теплотраси на вже підготовлену основу).

 Науково-експерементальної бази «Теремки» Інститутузоології ім.І.І. Шмальбгаузена НАН України).
(ДК 021:2015 – 45230000-8-  Будівництво трубопроводів, ліній зв’язку та електропередач, шосе, доріг, аеродромів і залізничних доріг; вирівнювання поверхонь)
           У разі якщо, технічні вимоги  містять посилання на стандартні характеристики, технічні регламенти та умови, вимоги, умовні позначення та термінологію, пов’язані з роботами, що закуповуються, передбачені існуючими міжнародними, європейськими стандартами, іншими спільними технічними європейськими нормами, іншими технічними еталонними системами, визнаними європейськими органами зі стандартизації або національними стандартами, нормами та правилами, то вважається, що при такому посиланні технічні вимоги містять вираз «або еквівалент».


У разі якщо, технічні вимоги містять посилання на конкретні марку чи виробника або на конкретний процес, що характеризує продукт чи послугу певного суб’єкта господарювання, чи на торгові марки, патенти, типи або конкретне місце походження чи спосіб виробництва, то вважається, що при такому посиланні технічні вимоги містять вираз «або еквівалент»
 Місце виконання робіт: на території «Замовника», м. Київ, пр. Академіка Глушкова, 65.
	         № п/п
	Найменування об'єктів та їх адреса
	Площа асфальтобетонного покриття яку потрібно відремонтувати

м 2.

	1
	Ремонтні роботи з усунення аварій в бюджетних установах, а саме: відновлення асфальтового покриття траншеї теплотраси на вже підготовлену основу).
	120,00


    Ширина  укладання асфальтового покриття складає – 2 м.

Довжина укладання асфальтового покриття складає – 60 м.

          Товщина шару асфальту - 5 см.
  Матеріали, які будуть використовуватись під час виконання робіт повинні відповідати ДСТУ Б. В.2.7–127:2015 «Суміші асфальтобетонні, асфальтобетон. Щебенево–мастикові.            Технічні умови».
При виконанні робіт Виконавець повинен дотримуватись:

ДК021:2015–4523-Будівництво трубопроводів, ліній зв’язку та електропередач, шосе, доріг, аеродромів і залізничних доріг; вирівнювання поверхонь.

- ДСТУ Б. В.2.7–127:2015 – Суміші асфальтобетонні, асфальтобетон. Щебенево–мастикові. Технічні умови.

- вимог з охорони праці та охорони навколишнього середовища.

Гарантійний строк – 12 місяців з моменту підписання актів  виконаних робіт.

Термін виконання робіт – не пізніше 10.09.2022 року.

Роботи виконуються Виконавцем за рахунок власних сил та засобів без залучення субпідрядних організацій.

         Приймання виконаних робіт здійснюється на території «Замовника», результатом виконаних робіт є двосторонній акт приймання виконаних робіт з відновленнгя   асфальтового покриття траншеї теплотраси на підготовлену основу, підписані  представниками «Замовника» та «Виконавця». 
