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Найменування послуг: утримання біотуалетів, а саме: заправка, відкачування  та перевезення рідких відходів, дезінфекція та миття, вивіз.
Термін надання послуг: до 19.02.2023 року.
Обсяг надання послуг: утримання 18 біотуалетів по 23 рази кожний (відкачування - загальна кількість обслуговування – 414  рази) та 18 біотуалетів 1 раз кожний (відкачування та вивіз - загальна кількість обслуговування -18 раз).
Технічні характеристики біотуалету: габаритні розміри: довжина –                        1 100 мм, ширина –  1 200 мм, висота – 2 300 мм (розмір біотуалету коливається в межах 50 мм в залежності від дерев’яного піддону). Бак об’ємом – 250 л.
Особливі умови: 
Виконавець повинен:
· надавати послуги з перевезення та відкачування рідких відходів транспортними засобами спеціалізованого призначення, а саме: автомобілем з вакуумним обладнанням, вантажним автомобілем. Технічний стан транспортних засобів, які використовуються при наданні послуги, мають відповідати вимогам чинного законодавства України.
· проводити регулярну санітарну обробку транспортних засобів та обладнання, згідно з вимогами діючого законодавства України;
· здійснювати заправку біотуалетів перед експлуатацією засобами для дезодорації (250 мл рідини на 10 л води), відповідно до технічного паспорту на біотуалет;
· під час експлуатації забезпечити постійне утримання біотуалетів в належному санітарному та технічному стані (у разі необхідності виконувати дрібний ремонт), в тому числі під час зберігання;
· здійснювати дезінфекцію біотуалетів після експлуатації згідно інструкції дезінфекційного засобу, який повинен мати свідоцтво про державну реєстрацію дезінфекційного засобу зареєстрованого в Україні; 
· мати копії документів, що підтверджують можливість вивозу стічних вод у спеціально установлені місця на весь термін надання послуг;
· мати місце для безоплатного зберігання біотуалетів на весь строк надання послуг (здійснювати експлуатацію виключно за заявкою Замовника), з укладанням договору безоплатного зберігання на 18 біотуалетів згідно акту прийому-передачі; 
· забезпечити безкоштовне відвідування біотуалетів;
· встановлення біотуалетів здійснюється за заявкою Замовника.


