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СКОРОЧЕННЯ ТА ПОЗНАЧЕННЯ

	ТСдоПЗ
	Технічна специфікація до предмета закупівлі

	СВБ
	Системи важливі для безпеки

	НТД
	Нормативно-технічна документація

	ЗСР
	Зона суворого режиму


1
Повна назва робіт
Капітальний ремонт перехідного мосту ЗСР від осі у=2538,65 до СК 2-ї черги, від осі у=2380,65 до осі у=2538,65, від осі х=1124,00 до РВ енергоблоку №3, від СПК - до енергоблоку №3, від СК 1-ї черги до СПК. Заміна вікон в перехідних мостах СПК-СК1, СПК-РВ3, РВ3-СК2. 
2
Вид роботи, належність об’єкта виконання робіт до СВБ
Капітальний ремонт перехідного мосту ЗСР від осі у=2538,65 до СК 2-ї черги, від осі у=2380,65 до осі у=2538,65, від осі х=1124,00 до РВ енергоблоку №3, від СПК - до енергоблоку №3, від СК 1-ї черги до СПК. Заміна вікон в перехідних мостах СПК-СК1, СПК-РВ3, РВ3-СК2.

Клас безпеки за мовою оригіналу НП 306.2.141-2008  «Общие положения безопасности атомных станций» - 4Н (об’єкт не належить до СВБ).
3
Стан об’єкта виконання робіт
Стан об’єкта виконання роботи – незадовільнений.

Відповідно до наступних документів:

· мовою оригіналу б/н от 27.10.2008 акт «Проверки комиссии ГП НАЭК «Энергоатом готовности ОП ЮУАЭС к несению нагрузки в осенне-зимний период 2008/2009 г.г.»; 
· мовою оригіналу №ТР.0.0025.1803 від 16.01.2009 Техническое решение «Об устранении замечаний комисии ГП НАЕК «Энергоатом»;
· мовою оригіналу №МР.0.3104.0415 от 03.12.2008 г. «МЕроприятия по устранению замечаний комиссии НАЭК "Энергоатом" по проверке готовности ЮУ АЭС к несению нагрузки в осенне-зимний период 2008-2009 гг.
4
Опис і технічні характеристики робіт
4.1 Основною метою робіт є Капітальний ремонт перехідного мосту ЗСР від осі у=2538,65 до СК 2-ї черги, від осі у=2380,65 до осі у=2538,65, від осі х=1124,00 до РВ енергоблоку №3, від СПК - до енергоблоку №3, від СК 1-ї черги до СПК. Заміна вікон в перехідних мостах СПК-СК1, СПК-РВ3, РВ3-СК2, що забезпечить виконання вимог правил ГКД 34.20.507-2003 (у редакції 2019 року) та забезпечення  нормальних умов експлуатації споруди.
4.2

Ремонтні роботи та їх документаційне забезпечення повинні виконуватися з урахуванням вимог діючих нормативних документів у т.ч:

· ДСТУ 2925-94 «Якість продукції. Оцінювання якості. Терміни та
визначення»;

· ДСТУ 3021-95 «Випробування і контроль якості продукції. Терміни та
визначення»;
· ДСТУ 3278-95 «Система  розроблення  та  поставлення  продукції на
виробництво. Основні терміни та визначення»;
· ДСТУ 9027:2020  «Системи управління якістю. Настанови щодо вхідного 
контролю продукції»;
· ГКД 34.20.507-2003. «Технічна експлуатація електричних станцій та мереж. Правила» (у редакції 2019 р.);
· мовою оригіналу СОУ НАЕК 109:2016 «Эксплуатация технологического комплекса. Мониторинг строительных конструкций АЭС. Общие положения»;

· ГКД 34.20.661-2003 «Правила організації технічного обслуговування та ремонту обладнання, будівель і споруд електростанцій та мереж» (у редакції 2019 р.);

· мовою оригіналу МУ 34-70-116-85 «Методические указания по диагностике строительных конструкций производственных зданий и сооружений энергопредприятий»;
· ДБН А.3.1-5:2016 «Організація будівельного виробництва».
4.3 Роботи виконуються відповідно до проектно – кошторисної документації розробленої проектним відділом ВП ПАЕС, а саме:
· №91-ПО-см140с «Локальний кошторис на будівельні роботи на ремонт перехідного моста ЗСР («зона суворого режиму») від осі у=2538,65 до СК 2-ої черги. Ремонт внутрішньої поверхні. Перехідні мости» (Додаток 1 до ТСдоПЗ);

· №91-ПО-см141с «Локальний кошторис на будівельні роботи на ремонт перехідного моста ЗСР («зона суворого режиму») від СК 1-ої черги до СПК. Ремонт внутрішньої поверхні. Перехідні мости» (Додаток 2 до ТСдоПЗ);

· №91-ПО-см137с «Локальний кошторис на будівельні роботи на ремонт перехідного моста ЗСР («зона суворого режиму») СБК-бл.№3. Ремонт внутрішньої поверхні. Перехідні мости» (Додаток 3 до ТСдоПЗ);

· №/91-ПО-см138с «Локальний кошторис на будівельні роботи на ремонт перехідного моста ЗСР («зона суворого режиму») від осі х=1124,00 до РВ бл.№3. Ремонт внутрішньої поверхні. Перехідні мости» (Додаток 4 до ТСдоПЗ);

· №91-ПО-см139с «Локальний кошторис на будівельні роботи на ремонт перехідного моста ЗСР («зона суворого режиму») від осі у=2380,65 до осі у=2538,65. Ремонт внутрішньої поверхні. Перехідні мости» (Додаток 5 до ТСдоПЗ);

· №91-ПО-см142с «Локальний кошторис на будівельні роботи на заміну вікон в перехідних мостах СПК-СК1, СПК-РВ3. Перехідні мости» (Додаток 6 до ТСдоПЗ);

· №91-ПО-см143с «Локальний кошторис на будівельні роботи на заміну вікон в перехідному мосту РВ3-СК2. Перехідні мости» (Додаток 7 до ТСдоПЗ).

4.4
Етапи виконання робіт визначаються відповідно до розробленого у встановленому порядку Замовником і узгодженим з Підрядником графіка ремонту і нижче зазначених документів:
· №ПО-023-43АС мовою оригіналу «Ремонт переходного моста ЗСР от оси у=2538,65 к СК II очереди» (Общие данные; Ситуационный план. Переходной мост от оси у=2538,65 к СК II очереди; Ведомость отделки помещений; Ведомость объемов работ) » (Додаток 8 до ТСдоПЗ);

· №ПО-023-44АС мовою оригіналу «Ремонт переходного моста ЗСР СК I очереди – СБК (Общие данные; Узел 1, Ведомость отделки помещений; Ведомость объемов работ) (Додаток 9 до ТСдоПЗ);

· №ПО-023-40АС мовою оригіналу «Ремонт переходного моста ЗСР СБК-бл.№3 (Общие данные; Ситуационный план. Переходной мост СБК-РО бл.3; Ведомость отделки помещений; Ведомость объемов работ) (Додаток 10 до ТСдоПЗ);

· №ПО-023-41АС мовою оригіналу «Ремонт переходного моста ЗСР от оси х=1124,00 до РО 3 (Общие данные; Ситуационный план. Переходной мост от оси х=1124,00 до РО 3; Ведомость объемов работ) (Додаток 11 до ТСдоПЗ);

· №ПО-023-42АС мовою оригіналу «Ремонт переходного моста ЗСР от оси у=2380,65 до оси у=2538,65 (Общие данные; Ситуационный план. Переходной мост от оси у=2380,65 до оси у=2538,65; Узел 1. Ведомость отделки помещений; Ведомость объемов работ) (Додаток 12 до ТСдоПЗ);

· №ПО-023-55АС1 мовою оригіналу «Замена окон на переходном мосту РО №3-СК II (Общие данные; Схема переходных мостов. Окно ОК-1; Разрезы 1-1, 2-2, 3-3; Разрезы 4-4-6-6; Ведомость объемов СМР) (Додаток 13 до ТСдоПЗ);

· №ПО-031-40АС мовою оригіналу «Замена окон на переходных мостах СБК-СК I, СБК-РО3 (Общие данные; Ситуационный план; Виды 1-1, 3-3; Вид 3-3; Спецификация конструктивных элементов; Окна Ок-1, ОК-2; Ведомость объемов СМР) (Додаток 14 до ТСдоПЗ);

Примітка: Обсяги ремонтних робіт можуть уточнюватися або коригуватися Замовником.

4.5 Гарантійний, безремонтний термін експлуатації становити не менше 
12 місяців.

4.6 Клас наслідків (відповідності) будинків, будівель, споруд, лінійних 
об’єктів:

 – СС1 «Заміна вікон в перехідних мостах СПК-СК1, СПК-РВ3, РВ3-СК2»;

 – СС3 «Капітальний ремонт перехідного мосту ЗСР від осі у=2538,65 до СК 2-ї черги, від осі у=2380,65 до осі у=2538,65, від осі х=1124,00 до РВ енергоблоку №3, від СПК - до енергоблоку №3, від СК 1-ї черги до СПК».
4.7 Вимоги щодо застосування основних будівельних матеріалів
Дані роботи виконуються з використанням матеріалу Підрядника. В вартість робіт входить вартість будівельних матеріалів відповідно до проектно – кошторисної документації. 
Всі матеріали повинні мати технічний паспорт або сертифікат, висновок державної санітарно-епідеміологічної експертизи, протокол пожежних випробувань, що засвідчує відповідність даної партії матеріалу діючій НТД. А також, повинні відповідати встановленому для них терміну придатності (термін зберігання) за умови, що зберігання матеріалів здійснювалося відповідно до вимог НТД на відповідний матеріал.
Всі матеріали повинні мати технічний паспорт, сертифікат або декларацію, висновок державної санітарно-епідеміологічної експертизи, протокол пожежних випробувань, що засвідчує відповідність даної партії матеріалу діючій НТД. А також, повинні відповідати встановленому для них терміну придатності (термін зберігання) за умови, що зберігання матеріалів здійснювалося відповідно до вимог НТД на відповідний матеріал.

Всі матеріали, що закуповуються для виконання вищезазначених робіт повинні пройти вхідний контроль відповідно до вимог ДБН А.3.1-5:2016 «Організація будівельного виробництва», СОУ НАЕК 038:2021 «Управління закупівлями продукції. Організація вхідного контролю продукції для ВП Компанії» .
Допускається застосування еквівалента/аналога матеріалів для виконання вищезазначених робіт, за умови відповідності технічним характеристикам матеріалів вказаних в проекті. У разі застосування Підрядником еквіваленту/аналогу матеріалів вказаних в локальних кошторисах, початок виконання робіт буде тільки після узгодження, застосування  наданих матеріалів, проектним відділом ВП ПАЕС..
Зміни в проекти на виконання робіт відбуваються за рахунок Підрядника.
5
Вимоги до виконання робіт
5.1 Підрядник повинен забезпечити персоналом відповідної кваліфікації та з необхідними професійними навиками для надання даних послуг.

5.2 Всі посадові особи, інженерно-технічні працівники (ІТП), та інший персонал який буде виконувати вищезазначені послуги, повинні проходити перевірку знань з Правил і норм, чинних в атомній енергетиці (правил і норм з охорони праці (ПНОП), правил пожежної безпеки (ППБ), правил технічної експлуатації електричних станцій і мереж (ПТЕ), правил радіаційної безпеки (ПРБ), відповідно до вимог:

· мовою оригіналу СОУ НАЕК 158:2020 «Обеспечение технической безопасности. Технические требования к устройству и безопасной эксплуатации оборудования и трубопроводов атомных электрических станций с реакторами ВВЭР».
5.3 Роботи та їх документаційне забезпечення повинні виконуватися з урахуванням вимог діючих нормативних документів у т.ч.:

· ГКД 34.20.507-2003 «Технічна експлуатація електричних станцій і мереж. Правила» (у редакції 2019 року);

· мовою оригіналу СОУ НАЕК 158:2020 «Обеспечение технической безопасности. Технические требования к устройству и безопасной эксплуатации оборудования и трубопроводов атомных электрических станций с реакторами ВВЭР»;

· НПАОП 0.00-1.71-13 «Правила охорони праці під час роботи з інструментом та пристроями»;

·  мовою оригіналу ПЛ.0.0006.0034 «Положение о порядке обращения с радиоактивными отходами»;

· ІН-Т. 0.18.449-19 «Інструкція з обліку та переміщення потенційно «чистих» відходів, що утворилися у зоні суворого режиму ВП АЕС»;

· ПЛ.0.0027.0039 «Положення про поводження з нерадіоактивними відходами у 
ВП «Южно-Українська АЕС».

5.4 Під час виконання даних робіт можливий вплив наступних видів радіаційного впливу на персонал:

· зовнішнє опромінення від обладнання, що містить радіоактивні речовини;

· внутрішнє опромінення за рахунок вдихання радіоактивних аерозолів;

· контактне опромінення за рахунок радіоактивного забруднення шкіряного покриву та спецодягу;

· зовнішнє опромінення, спричинене радіоактивним забрудненням поверхонь обладнання і приміщення, а також наявності в повітрі радіоактивних газів і аерозолів.

5.5  Персонал який виконує роботи, допускається у ЗСР тільки при наявності:

· допуску до особливих робіт, з відповідною категорією особливих робіт, з урахуванням зони обмеженого доступу до ядерних установок та ядерних матеріалів;

· до робіт з ДІВ (джерело іонізуючого випромінювання) допускаються особи не молодше 18 років з обов`язковим проходженням вхідного контролю внутрішнього опромінення на обладнанні СВЛ (спектрометр  випромінювання людини) , які не мають протипоказань для роботи з ними, після проходження медичного обстеження за місцем основної роботи або медичною комісією КНП «ЮМБЛ» (Комунальне некомерційне підприємство «Южноукраїнська міська багатопрофільна лікарня»), а також які пройшли вступний інструктаж з ПРБ, практичне навчання особливостям порядку проходження санітарних пропускників, проведенню самоконтролю радіоактивного забруднення спецодягу та шкіряного покриву на установках РК, ознайомлені з порядком активації/деактивації ЕПД (електронний прямопоказуючий дозиметр), поводження з радіоактивними відходами, перевірку знань з радіаційної безпеки на робочому місці в підрозділі, з записом в журналі інструктажів відряджених осіб, та які пройшли спеціальне попереднє навчання щодо поводження з радіоактивними відходами в НТЦ.

5.6 Підрядник повинен надати:

· Довідку складену в довільній формі, підписану уповноваженою особою Підрядника щодо зобов'язання на гарантійний безремонтний термін експлуатації.

· Ліцензію на провадження господарської діяльності з будівництва об’єктів, що за класом наслідків (відповідальності) належать до об’єктів із значними наслідками (СС3). 
5.7 Забезпечення безпеки, якості надання робіт

Підрядник повинен дотримуватися внутрішнього розпорядку 
ВП ПАЕС, норм, правил охорони праці, правил пожежної безпеки та техногенної безпеки, а також вимог фізичного захисту, організаційно-розпорядчих документів, що діють на підприємстві Замовника.
Учасник до подання тендерної пропозиції повинен мати допуск персоналу до особливих робіт відповідно до «Порядку проведення спеціальної перевірки для надання фізичним особам допуску до виконання особливих робіт на ядерних установках з ядерними матеріалами, радіоактивними відходами, іншими джерелами іонізуючого випромінювання», затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 25.12.1997р. №1471 (зі змінами).
Перед початком виконання даних робіт Підрядник повинен 
надіслати нижчезазначені листи на адресу Замовника: ДП «НАЕК «Енергоатом» 
ВП «Південноукраїнська АЕС» промзона, м.Южноукраїнськ, Миколаївська область, Україна, 55001 оформлені на Генерального директора, а саме:  
· Лист про надання працівникам Підрядника права бути відповідальними особами за нарядами, розпорядженнями (з переліком атестованих працівників, які можуть бути призначені керівниками робіт, виконавцями робіт, членами бригади).

· Лист з переліком персоналу Підрядника на право бути відповідальними за безпечне проведення робіт вантажопідіймальними кранами, знімними вантажозахоплювальними пристроями та тарою. А також на право бути стропальниками під час виконання робіт по переміщенню вантажів вантажопідіймальними кранами та машинами.

· Лист з переліком персоналу для отримання перепустки на територію 
ВП ПАЕС із зазначенням номера наказу і категорії допуску до особливих робіт.

На період дії карантину, встановленого Кабінетом Міністрів України, забезпечити наявність у працівників Підрядника, які будуть безпосередньо виконувати роботи на території ВП ПАЕС, діючих сертифікатів про вакцинацію або медичних висновків про наявність протипоказань до вакцинації проти COVID-19, а у разі їх 
відсутності –негативного результату ПЛР-тестування на COVID-19 або експрес-тесту на визначення антигену, які чинні 72 години.
6
Вимоги до звітної документації
Після завершення виконання робіт Підрядник повинен передати 
Замовнику звітну документацію відповідно до вимог ГКД 34.20.661-2003, а саме: 

· проектно-кошторисну документацію, виконавчі креслення, відомість дефектів і об’єми робіт, кошториси;

· журнал виконання робіт;

· акти проміжного виконання робіт;

· акти прихованих робіт;

· сертифікати і паспорти на використані в процесі ремонту матеріали і вироби.

7
Термін виконання робіт

У ІІI – ІV кварталах по 29.12.2023 рік.

