Додаток № 2
Технічна специфікація
на закупівлю:

ДК 021:2015 - 79710000-4 Охоронні послуги (Послуги охорони приміщень та територій)
 
Запропоновані Учасником Послуги з цілодобової охорони приміщень та території Національного заповідника «Давній Галич» повинні відповідати наступним вимогам:

Охорона повинна забезпечити: Охорону об'єктів - приміщень та територій Національного заповідника «Давній Галич» по наступних об’єктах:
- Галицький замок, м. Галич, вул. Коновальця, 46 (щоденно з 18.00 до 09.00 год.);
- Музей етнографії, с. Крилос, вул. Галицька3 (з 18.00 до 09.00 – у робочі дні; у вихідні – цілодобово);
- Музей історії Галича, с. Крилос, вул. Я. Осмомисла, 3 (з 18.00 до 09.00 – у робочі дні; у вихідні – цілодобово);
- Музей караїмської історії та культури, м. Галич, Майдан Різдва, 35 (з 18.00 до 09.00 – у робочі дні; у вихідні – цілодобово);
- Приміщення фондосховища, м. Галич, вул. Св. Миколая, 12 (з 18.00 до 09.00 – у робочі дні; у вихідні – цілодобово).

Строк надання послуг: до 31.12.2024 р.

Здійснення обходу Об'єкту через кожну годину, з метою перевірки зачинення дверей приміщень. Контролю протипожежного стану, дотримання правил громадського порядку та проведення заходів, направлених на виявлення та попередження порушення громадського порядку третіми особами на Об'єктах. Не допускати несанкціонованого проникнення сторонніх осіб на територію і в приміщення та музеї Замовника.
Учасник повинен забезпечити наявність за місцем надання послуг охорони автопатруля який, у випадку необхідності, буде залучатися як група швидкого реагування та здійснювати контроль несення служби стаціонарними постами охорони.
Забезпечення дотримання встановлених правил пожежної безпеки на посту силами працівників охорони під час несення ними служби, а у випадку виявлення на об'єкті, що охороняється пожежі негайно повідомити про це в пожежну частину та відповідальних працівників Замовника. Вжиття всіх необхідних заходів щодо ліквідації пожежі, організації евакуації майна Замовника та його охорону.
Організація взаємодії з правоохоронними органами з метою належного виконання зобов'язань за Договором. Негайне оповіщення чергової частини поліції за місцем розташування об'єктів охорони та відповідальних представників Замовника у випадку виявлення порушення цілісності об'єкту охорони, крадіжки, грабежу, розбою, підпалу, тощо. До прибуття представників вищезазначених органів Учасник забезпечує недоторканість місця події.
Забезпечення особистої безпеки працівників Замовника від зазіхань третіх осіб на їх життя, здоров'я та майно, попереджати правопорушення, забезпечувати правопорядок на об'єктах Замовника.
Не допущення на Об'єкти охорони осіб з ознаками алкогольного, наркотичного сп’яніння та осіб, які знаходяться в стані агресивної поведінки.
Прийняття об’єкту замовника під повну матеріальну відповідальність.
Дотримання працівниками підприємства (охоронниками) правил внутрішнього розпорядку Національного заповідника «Давній Галич» та підтримання високого рівня професійних знань та етики в процесі виконання своїх обов’язків.
Здійснювати постійне відеоспостереження.
Забезпечення охорони транспортних засобів Замовника на території Об’єкту охорони.
Перевірка майна яке виноситься (вноситься) чи вивозиться, що саме і в якій кількості дозволено винести, вивезти (ввезти).
Охоронники повинні бути забезпечені спеціальними засобами індивідуального захисту та самооборони, які відповідають чинному законодавству, а саме, мінімально: гумові кийки, газові балончики з аерозолями сльозоточивої та дратівної дії, раціями та мобільними телефонами.

Якщо в технічній специфікації міститься посилання на конкретні марку чи виробника або на конкретний процес, що характеризує продукт чи послугу певного суб’єкта господарювання, чи на торгові марки, патенти, типи або конкретне місце походження чи спосіб виробництва, у разі якщо таке посилання є необхідним, то слід розуміти у значені «або еквівалент».

