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	1.4. Місце заправлення паливом за скретч-картками/ талонами: АЗС, що знаходяться в м. Вараш та АЗС, що знаходяться на головних автомагістралях України. 
До розгляду будуть допущенні пропозиції учасників, що мають АЗС на території м.Вараш та мережу АЗС на головних автомагістралях України (надати відповідний гарантійний лист про наявність АЗС на території м. Вараш).

	1.4. Місце заправлення паливом за скретч-картками/ талонами: АЗС, що знаходяться в м. Вараш та АЗС, що знаходяться в адміністративних межах Вараської МТГ. 
До розгляду будуть допущенні пропозиції учасників, що мають АЗС на території м.Вараш та мережу АЗС, що знаходяться в адміністративних межах Вараської МТГ, оскільки пально-мастильні матеріали, щодо яких оголошена закупівля, закуповуються з метою створення та накопичення матеріального резерву для запобігання, ліквідації надзви-чайних ситуацій техногенного та природного характерів та їх наслідків на території Вараської МТГ  (надати відповідний гаран-тійний лист про наявність АЗС на території м. Вараш та Вараської МТГ із зазначенням їх переліку та місця розташування).
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	4.4. Заправлення паливом за  скретч-картками/талонами здійснюється на АЗС Постачальника, що знаходяться в м.Вараш та АЗС Постачальника, що знаходяться на головних автомагістралях України. 
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